

U IME BOSNE I HERCEGOVINE !

Sud Bosne i Hercegovine, u vijeću sastavljenom od sudija Izo Tankić kao predsjednik vijeća, sudija Mirsad Strika i Biljana Ćuković, kao članovi vijeća, uz sudjelovanje pravnog savjetnika – asistenta Mersihe Ajanović, u svojstvu zapisničara, u krivičnom predmetu protiv optuženog Ćuk Ivica i dr., zbog krivičnog djela Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. Krivičnog zakona BiH (u daljem tekstu KZ BiH), po optužnici Tužilaštva Bosne i Hercegovine broj: T20 0 KT 0 000 390 06 od 21.03.2014. godine, potvrđenoj dana 04.04.2014. godine, izmijenjenoj dana 31.10.2014. godine, nakon održanog usmenog i javnog glavnog pretresa, u prisutnosti tužioca Tužilaštva BiH, Ismeta Šuškić, optuženih Ćuk Ivica, Ćuk Damira - zastupnika optuženog pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje, branioca optuženog Ćuk Ivica, advokata Midhata Kočo, te branioca optuženih Ćuk Damira i pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje, advokata Suade Halilagić, donio je i dana 09.12.2014. godine, javno objavio:

P R E S U D U

1. **ĆUK IVICA**, sin Zvonke i majke Darinke, djevojački Vranjković, rođen 12.07.1977. godine u selu Broćanac, opština Posušje, JMBG: ..., nastanjen u ..., oženjen, otac jednog mladb. djeteta, po zanimanju metalobrusač, po narodnosti ..., državljanin ..., osuđivan, osnivač, direktor i odgovorna osoba u pravnoj osobi „ELIPSA“ d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje od 20.05.2003. godine do 06.11.2009. godine, srednjeg imovnog stanja, služio vojsku u Čapljini 1997. Godine, ne vodi se drugi postupak,
2. **ĆUK DAMIR zvani „Pajo“**, sin Zvonke i majke Darinke, djevojački Vranjković, rođen 17.04.1970. godine u Mostaru, JMBG: ..., nastanjen u ..., oženjen, otac petero djece, od toga 4 mladb, po narodnosti ..., državljanin ..., osuđivan, po zanimanju trgovac, uposlenik u pravnoj osobi „ELIPSA“ d.o.o. Posušje, a od 06.11.2009. godine direktor i odgovorna osoba u ovoj pravnoj osobi, lošeg imovnog stanja, služio vojsku u Kninu 1988. godine, vodi se drugi postupak pred sudom u Širokom Brijegu,
3. **PRAVNA OSOBA „ELIPSA“ d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje**, sa sjedištem u naselju Vranić bb, Posušje, zastupana po optuženom Ćuk Damiru,

Na osnovu člana 284. tačka c) Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine,

OSLOBAĐAJU SE OD OPTUŽBE

Da su: Ćuk Ivica i Ćuk Damir – zajedno

1. U toku 2005. godine, u Posušju, nakon što je osumnjičeni Ćuk Ivica registrovao pravnu osobu „Elipsa“ d.o.o. Posušje za trgovinu i usluge export-import Rješenjem Kantonalnog suda Široki Brijeg broj: U/I-00320/03 od 20.05.2003. godine, u kojoj je on bio direktor i odgovorna osoba u ovoj pravnoj osobi, dakle, osnivač, vlasnik i

direktor sve do 06.11.2009. godine, koji je i porezni obaveznik u smislu člana 8. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga BiH („Sl. glasnik BiH“ broj 62/04), te nakon što je otvorio transakcione račune za pravnu osobu „Elipsa“ d.o.o. Posušje kod pet poslovnih banaka gdje su osobe ovlaštene po računima na kartonu deponovanih potpisa Ćuk Ivica i Ćuk Damir, preko kojih je vršen promet novčanih sredstava i to: Raiffeisen banka dd, Prokredit bank dd, Hypo Alpe Adria bank dd, UniCredit Zagrebačka banka dd, UniCredit bank dd, te kod nadležne Porezne uprave dobio identifikacioni porezni broj 4272167570008, te po prethodnom, navodnom usmenom dogovoru sa osumnjičenim uposlenikom „Elipsa“ doo Posušje, Ćuk Damirom, da mu pomogne u obavljanju poslova, dogovorili se da isti obavlja i preuzima sve radnje u poslovanju pavnne osobe „Elipsa“ d.o.o. Posušje, a sve u namjeri da izbjegnu plaćanje poreza na promet proizvoda na robu koju su navodno isporučili njima poznatim kupcima, kroz svoje knjigovodstvo prikazivali da su robu prodali pravnim osobama - licima „San Commerc“ doo Sarajevo, „Uspjeh Prom“ doo Sarajevo“ i „Sveti Makam Boy“ doo Čelinac, sa kojim kupcima su zaključili ugovore o prodaji robe u toku 2005. godine, u ukupnoj vrijednosti od 7.423.146, 90 KM, a odnosi se na kupca „San Commerc“ doo Sarajevo u vrijednost robe 2.775.743,65 KM, na kupca „Uspjeh prom“ doo Sarajevo iznos od 2.155.338,58 KM i na kupca „Sveti Makam Boy“ doo Čelinac iznos od 2,492.064,67 KM, zatim su prodavatelji robe-dobavljači „San Commerc“ doo Sarajevo, „Uspjeh Prom“ doo Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ ispostavili kupcu „Elipsa“ d.o.o. Posušje račune u toku 2005. godine, u ukupnoj vrijednosti od 7.410.532, 40 KM i to prodavatelj-dobavljač „San Commerc“ doo Sarajevo u vrijednosti od 2.770.312,00 KM, „Uspjeh prom“ doo Sarajevo iznos od 2,149,9011,40 KM i „Sveti Makam Boy“ d.o.o Čelinac iznos od 2.490.309,00 KM, gdje je za kupovinu robe „Elipsa“ d.o.o. Posušje od navedenih prodavatelja-dobavljača od strane „Elipse“ u toku 2005. godine, nisu zaključeni ugovori, roba nije žiralno plaćana od strane kupaca, već je plaćanje izvršeno na osnovu Izjava o prijetoju –kompenzaciji međusobno dospjelih novčanih potraživanja, gdje stvarnog prometa robe nije bilo, materijalno finansijska dokumentacija ima određenih nedostataka sa gledišta i aspekta poreznog zakonodavstva BiH tako da računi-otpremnice - narudžbenice i izjave pokazuju da nije bilo stvarnog prometa robe uz ispunjene svih uslova navedenih u čl. 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Službeni glasnik BiH br. 62/04) i stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni zakona o porezu na promet proizvoda i usluga („Službeni glasnik br. 62/04“), te tako, na ukupan iznos prometa robe u vrijednosti od 7.423.146,90 KM protivno članu 21., 24., 26. i 27. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga nisu obračunali ni prijavili niti na isti platili porez na promet, a da bi to prikrili na osnovu narudžbenica i izjava da roba služi za dalju prodaju pravnim osobama „San Commerc“ doo Sarajevo, „Uspjeh Prom“ doo Sarajevo“ i „Sveti Makam Boy“ doo Čelinac, kroz svoje računovodstvo sačinjavali su fiktivne i porezno ništavne račune-otpremnice koje je po nalogu osumnjičenog Ćuk Damira sačinjavala i potpisivala knjigovođa Kovač Josipa, lažno prikazujući da su robu prodali-isporučili navedenim fiktivnim i nedostupnim firmama, koje se nisu nalazile na registrovanim prijavljenim adresama niti su u stvarnosti preuzeli robu od „Elipsa“ d.o.o. Posušje i odgovornih osoba u tim pravnim osobama prema navodima Husilović Senade, direktora i odgovorne osobe u pravnoj osobi „San Commerc“ doo Sarajevo i Dančetović Dojčina, direktora i odgovorne osobe u pravnoj osobi „Uspjeh Prom“ doo Sarajevo, pa su tako prenijeli obavezu obračuna i plaćanja poreza na promet na navedena pravna lica „San Commerc“ „Uspjeh Prom“ doo Sarajevo“ i „Sveti Makam Boy“ doo Čelinac, kao kupce, na koji način je pravna osoba „Elipsa“ doo Posušje izbjegla porezne obaveze u navedenom periodu u iznosu od 755.257,22 KM za koji iznos je oštećen budžet BiH.

Pravna osoba „Elipsa“ d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje

2. Kao pravna osoba raspolagala protivpravno ostvarenom imovinskom koristi za period 2005. godine, koju je u ime, za račun i u korist iste ostvario osumnjičeni Ćuk Ivica, kao direktor i odgovorna osoba na osnovu vlastitog odobrenja, a u ukupnom iznosu od 755.257,22 KM utajenog poreza, sve na način opisan u prethodnoj tački.

Dakle, osumnjičeni Ćuk Ivica izbjegao plaćanje davanja propisanih poreznim zakonodavstvom BiH nedajući zahtjevane podatke, ili dajući lažne podatke o svojim stečenim oporezivim prihodima ili o drugim činjenicama koje su od uticaja na utvrđivanje iznosa ovakvih obaveza, a iznos obaveze čije se plaćanje izbjegava prelazi 200.000,00 KM, dok je osumnjičeni Ćuk Damir svojim radnjama pomogao osumnjičenom Ćuk Ivici na način da je preduzimao sve radnje u postupku poslovanja pravne osobe „Elipsa“ d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje sa navodnim kupcima „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam boy“ d.o.o. Čelinac, a pravna osoba „Elipsa“ d.o.o. Posušje protivpravno raspolagala imovinskom koristi stečenom tokom 2005. godine koju je u ime, za račun i u korist iste ostvario osumnjičeni Ćuk Ivica uz pomoć Ćuk Damira.

Čime bi: Ćuk Ivica počinio krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, Ćuk Damir počinio krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH u vezi sa članom 31. KZ BiH, a pravna osoba „Elipsa“ d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, počinila krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH.

Na osnovu člana 189. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH, optuženi se oslobađaju obaveze naknade troškova krivičnog postupka, te isti padaju na teret budžetskih sredstava.

O b r a z l o ž e n j e

I. TOK POSTUPKA

Optužba

1. Tužilaštvo Bosne i Hercegovine, optužnicom broj: T20 0 KT 0 000 390 06 od 21.03.2014. godine, potvrđenoj dana 04.04.2014. godine, optužilo je Ćuk Ivicu da je počinio krivično djelo, Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, Ćuk Damira da je počinio krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, sve u vezi sa članom 31. KZ BiH, a pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje da je počinilo krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, te Ramljak Dinku da je počinio krivično djelo Nesavjestan rad u službi iz člana 387. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ FBiH.

2. Dana 16.05.2014. godine, okončan je postupak izjašnjenja o krivnji i predmet je

dostavljen sudećem vijeću na nadležno postupanje.

3. Tužilac je dana 31.10.2014. godine, dostavio Sudu izmijenjenu optužnicu broj: T20 0 KT 0 000 390 06, na način da je u izmijenjenoj optužnici izostavio optuženog Ramljak Dinku i krivičnopravne radnje za koje se isti teretio pod tačkom 3. prvobitne optužnice, a u odnosu na kojeg se Sud BiH rješenjem broj: S1 2 K 016172 14 K od 02.06.2014. godine, oglasio nenadležnim u konkretnoj krivičnopravnoj stvari i predmet po pravosnažnosti rješenja, dostavio Općinskom sudu u Ljubuškom, kao stvarno i mjesno nadležnom sudu za postupanje. Izvršene su i određene izmjene u činjeničnom opisu u tački 1. optužnice¹ koje se odnose na detaljniji opis radnji izvršenja optuženih, način poslovanja pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje kao prodavatelja, odnosno kupca uz navođenje da nije bilo stvarnog prometa robe uz ispunjenje svih uslova predviđenih članom 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga i članom 9. stav 3. Pravilnika o primjeni zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Sl. Glasnik BiH 62/04), preciznije pojašnjenje ko je sačinjavao i potpisivao fiktivne račune-otpremnice (Kovač Josipa), te navode svjedoka Husilović Senade i Dančetović Dojčina itd.

4. U toku dokaznog postupka, kao dokaz Tužilaštva BiH, saslušan je svjedok Husilović Senada, te vještak finansijske struke Durić Mustafa. Tužilac je izveo i dokaz čitanjem iskaza iz istrage svjedoka Dančetović Dojčina, iz razloga što navedeni svjedok nije bio dostupan Sudu. U spis su uloženi materijalni dokazi i to: **T-1** Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta broj: 17-13/1-2-134/06 od 23.11.2006. godine; **T-1a** Zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta broj: 17-13/1-2-134/06 od 24.11.2006. godine; **T-1b** Naredba Suda BiH broj: X-KRN-06/304 od 15.11.2006. godine; **T-2** Pregled konta u razdoblju do 31.12.2005. godine za Elipsa doo Posušje; **T-3** Analitička kartica konta 2120 Kupci u zemlji na dan 31.12.2005. godine od Elipsa doo Posušje za San Commerce Sarajevo; **T-4** Analitička kartica konta 2120 kupci u zemlji na dan 31.12.2005. godine od Elipsa doo Posušje za Sveti Makam Boy Čelinac; **T-5** Analitička kartica konta 2120 kupci u zemlji na dan 31.12.2005. godine Elipsa doo Posušje za Uspjeh Prom Sarajevo; **T-6** Analitička kartica konta 5430 dobavljači u zemlji na dan 31.12.2005. godine od Elipsa doo Posušje za San Commerce d.o.o Sarajevo; **T-7** Analitička kartica konta 5430 dobavljači u zemlji na dan 31.12.2005. godine od Elipsa doo Posušje za Sveti Makam Boy; **T-8** Analitička kartica konta 5430 dobavljači u zemlji na dan 31.12.2005. godine od Elipsa doo Posušje za Uspjeh Prom; **T-9** Uvjerenje o poreznoj registraciji za "San-Commerce" d.o.o. Sarajevo, ID broj: ... od 21.12.2004. godine; **T-10** Uvjerenje o poreznoj registraciji za Uspjeh Prom d.o.o. Sarajevo, ID broj: ... od 11.03.2005. godine; **T-11** Potvrda o registraciji Poreske Uprave Čelinac za "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac broj: 02-07/0801-457-67/03 od 05.09.2003. godine, fco; **T-12** Ugovor o prodaji robe u tijeku 2005. godine između Elipsa doo Posušje i Sveti Makam Boy doo Čelinac od 04.01.2005. godine; **T-13** Ugovor o prodaji robe u toku 2005. godine između Elipsa doo Posušje i San Commerce doo Sarajevo od 05.01.2005. godine; **T-14** Ugovor o prodaji robe u tijeku 2005 godine između Elipsa doo Posušje i Uspjeh Prom doo Sarajevo od 15.02.2005. godine; **T-15** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San-Commerce doo broj: 40 od 06.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 4 od 06.01.2005. godine; **T-16** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 49 od 17.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 6 od 17.01.2005. godine; **T-17** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 50 od 18.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 9 od 18.01.2005. godine; **T-18** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj:

¹ Vidjeti optužnicu broj: T20 0 KT 0 000 390 06 od 21.03.2014 godine i izmijenjenu optužnicu broj: T20 0 KT 0 000 390 06 od 31.10.2014 godine

55 od 19.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 11 od 19.01.2005. godine; **T-19** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 56 od 20.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 13 od 20.01.2005. godine; **T-20** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 61 od 22.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 16 od 22.01.2005. godine; **T-21** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 63 od 25.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 18 od 25.01.2005. godine; **T-22** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 64 od 26.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 19 od 26.01.2005. godine; **T-23** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 65 od 27.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 20 od 27.01.2005. godine; **T-24** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 66 od 28.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 22 od 28.01.2005. godine; **T-25** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 67 od 28.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 25 od 28.01.2005. godine; **T-26** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 69 od 29.01.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 28 od 29.01.2005. godine; **T-27** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 71 od 02.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 29 od 02.02.2005. godine; **T-28** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 75 od 04.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 32 od 04.02.2005. godine; **T-29** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 78 od 08.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 34 od 08.02.2005. godine; **T-30** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 83 od 10.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 34 od 10.02.2005. godine; **T-31** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 84 od 11.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 37 od 11.02.2005. godine; **T-32** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 85 od 12.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 39 od 12.02.2005. godine; **T-33** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 87 od 14.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 41 od 14.02.2005. godine; **T-34** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 88 od 15.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 43 od 15.02.2005. godine; **T-35** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 89 od 15.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 45 od 15.02.2005. godine; **T-36** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 90 od 16.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 47 od 16.02.2005. godine; **T-37** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 92 od 17.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 49 od 17.02.2005. godine; **T-38** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 94 od 18.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 51 od 18.02.2005. godine; **T-39** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 95 od 19.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 55 od 19.02.2005. godine; **T-40** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 96 od 21.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 56 od 21.02.2005. godine; **T-41** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 97 od 22.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 57 od 22.02.2005. godine; **T-42** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 98 od 23.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 59 od 23.02.2005. godine; **T-43** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 99 od 24.05.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 61 od 24.05.2005. godine; **T-44** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 101 od 25.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 63 od 25.02.2005. godine; **T-45** Račun-otprennica od Elipsa doo za SanCommerce doo broj: 104 od 26.02.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 66 od 26.02.2005. godine; **T-46** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 116 od 09.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 68 od 09.03.2005. godine; **T-47** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 117 od 10.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 70 od 10.03.2005. godine; **T-48** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 118 od 11.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 72 od 11.03.2005. godine; **T-49** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 119 od 12.03.2005.

godine i Narudžba-izjava broj: 73 od 12.03.2005. godine; **T-50** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 121 od 14.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 74 od 14.03.2005. godine; **T-51** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 124 od 18.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 77 od 18.03.2005. godine; **T-52** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 125 od 19.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 78 od 19.03.2005. godine; **T-53** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 128 od 21.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 81 od 21.03.2005. godine; **T-54** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 129 od 22.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 82 od 22.03.2005. godine; **T-55** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 130 od 23.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 84 od 23.03.2005. godine; **T-56** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 135 od 24.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 86 od 24.03.2005. godine; **T-57** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 136 od 25.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 88 od 25.03.2005. godine; **T-58** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 137 od 26.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 90 od 26.03.2005. godine; **T-59** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 140 od 28.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 92 od 28.03.2005. godine; **T-60** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 141 od 28.03.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 95 od 28.03.2005. godine; **T-61** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 148 od 03.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 03.04.2005. godine; **T-62** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 156 od 09.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 09.04.2005. godine; **T-63** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 157 od 11.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 11.04.2005. godine; **T-64** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 158 od 12.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 12.04.2005. godine; **T-65** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 168 od 17.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 17.04.2005. godine; **T-66** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 169 od 18.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 18.04.2005. godine; **T-67** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 171 od 19.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 19.04.2005. godine; **T-68** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 172 od 20.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 20.04.2005. godine; **T-69** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 173 od 21.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 21.04.2005. godine; **T-70** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 175 od 22.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 22.04.2005. godine; **T-71** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 178 od 23.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 23.04.2005. godine; **T-72** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 182 od 28.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 28.04.2005. godine; **T-73** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 185 od 30.04.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 30.04.2005. godine; **T-74** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 186 od 02.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 02.05.2005. godine; **T-75** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 188 od 03.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 03.05.2005. godine; **T-76** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 189 od 04.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 04.05.2005. godine; **T-77** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 190 od 05.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 05.05.2005. godine; **T-78** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 191 od 06.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 06.05.2005. godine; **T-79** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 192 od 07.05.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 07.05.2005. godine; **T-80** Račun-otprennica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 197 od 10.05.2005. godine i Narudžba-izjava

broj: 197 od 15.06.2005. godine; **T-112** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 266 od 18.06.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 201 od 18.06.2005. godine; **T-113** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 271 od 21.06.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 203 od 21.06.2005. godine; **T-114** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 292 od 30.06.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 205 od 30.06.2005. godine; **T-115** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 300 od 05.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 207 od 05.07.2005. godine; **T-116** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 303 od 06.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 209 od 06.07.2005. godine; **T-117** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 305 od 07.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 212 od 07.07.2005. godine; **T-118** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 309 od 09.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 218 od 09.07.2005. godine; **T-119** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 311 od 10.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 219 od 10.07.2005. godine; **T-120** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 314 od 12.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 220 od 12.07.2005. godine; **T-121** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 315 od 12.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 222 od 12.07.2005. godine; **T-122** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 316 od 13.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 225 od 13.07.2005. godine; **T-123** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 318 od 14.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 230 od 14.07.2005. godine; **T-124** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 319 od 15.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 231 od 15.07.2005. godine; **T-125** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 322 od 16.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 233 od 16.07.2005. godine; **T-126** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 323 od 17.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 234 od 17.07.2005. godine; **T-127** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 324 od 17.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 235 od 17.07.2005. godine; **T-128** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 329 od 19.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 238 od 19.07.2005. godine; **T-129** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 330 od 19.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 240 od 19.07.2005. godine; **T-130** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 337 od 21.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 242 od 21.07.2005. godine; **T-131** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 339 od 22.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 249 od 22.07.2005. godine; **T-132** Račun-otpremnica od Elipsa doo za San Commerce doo broj: 340 od 23.07.2005. godine i Narudžba-izjava bez broja od 23.07.2005. godine; **T-133** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 346 od 25.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 33 od 25.07.2005. godine; **T-134** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 347 od 26.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 34 od 26.07.2005. godine; **T-135** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 349 od 27.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 35 od 27.07.2005. godine; **T-136** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 351 od 28.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 38 od 28.07.2005. godine; **T-137** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 353 od 29.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 42 od 29.07.2005. godine; **T-138** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 355 od 30.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 44 od 30.07.2005. godine; **T-139** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 359 od 01.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 47 od 01.08.2005. godine; **T-140** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 364 od 02.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 49 od 02.08.2005. godine; **T-141** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 366 od 03.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 52 od 03.08.2005. godine; **T-142** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 369 od 04.08.2005.

godine i Narudžba-izjava broj: 54 od 04.08.2005. godine; **T-143** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 371 od 05.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 56 od 05.08.2005. godine; **T-144** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 374 od 06.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 59 od 06.08.2005. godine; **T-145** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 376 od 08.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 63 od 08.08.2005. godine; **T-146** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 378 od 09.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 65 od 09.08.2005. godine; **T-147** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 380 od 10.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 67 od 10.08.2005. godine; **T-148** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 387 od 12.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 71 od 12.08.2005. godine; **T-149** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 395 od 16.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 74 od 16.08.2005. godine; **T-150** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 402 od 19.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 77 od 19.08.2005. godine; **T-151** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 413 od 24.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 79 od 24.08.2005. godine; **T-152** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 415 od 25.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 81 od 25.08.2005. godine; **T-153** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 421 od 26.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 83 od 26.08.2005. godine; **T-154** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 434 od 30.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 85 od 30.08.2005. godine; **T-155** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 436 od 30.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 86 od 30.08.2005. godine; **T-156** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 439 od 31.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 88 od 31.08.2005. godine; **T-157** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 450 od 01.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 90 od 01.09.2005. godine; **T-158** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 451 od 01.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 91 od 01.09.2005. godine; **T-159** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 453 od 02.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 93 od 02.09.2005. godine; **T-160** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 458 od 03.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 99 od 03.09.2005. godine; **T-161** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 462 od 05.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 101 od 05.09.2005. godine; **T-162** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 467 od 06.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 103 od 06.09.2005. godine; **T-163** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 470 od 07.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 105 od 07.09.2005. godine; **T-164** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 473 od 07.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 108 od 07.09.2005. godine; **T-165** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 476 od 08.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 109 od 08.09.2005. godine; **T-166** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 480 od 08.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 111 od 08.09.2005. godine; **T-167** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 483 od 09.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 113 od 09.09.2005. godine; **T-168** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 489 od 09.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 115 od 09.09.2005. godine; **T-169** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 493 od 12.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 116 od 12.09.2005. godine; **T-170** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 498 od 13.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 118 od 13.09.2005. godine; **T-171** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 500 od 14.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 108 od 14.09.2005. godine; **T-172** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 505 od 15.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 109 od 15.09.2005.

godine; **T-173** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 507 od 15.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 110 od 15.09.2005. godine; **T-174** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 510 od 16.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 119 od 16.09.2005. godine; **T-175** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 523 od 18.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 121 od 18.09.2005. godine; **T-176** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 528 od 02.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 123 od 20.09.2005. godine; **T-177** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 533 od 21.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 123 od 21.09.2005. godine; **T-178** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 536 od 22.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 125 od 22.09.2005. godine; **T-179** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 540 od 23.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 128 od 23.09.2005. godine; **T-180** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 548 od 24.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 130 od 24.09.2005. godine; **T-181** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 554 od 27.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 131 od 27.09.2005. godine; **T-182** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 558 od 28.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 136 od 28.09.2005. godine; **T-183** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 561 od 28.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 137 od 01.09.2005. godine; **T-184** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 564 od 29.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 138 od 01.09.2005. godine; **T-185** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 568 od 30.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 139 od 30.09.2005. godine; **T-186** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 573 od 01.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 142 od 01.10.2005. godine; **T-187** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 574 od 01.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 143 od 01.10.2005. godine; **T-188** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 576 od 03.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 145 od 03.10.2005. godine; **T-189** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 581 od 05.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 160/05 od 05.10.2005. godine; **T-190** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 589 od 06.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 162/05 od 01.10.2005. godine; **T-191** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 591 od 07.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 165/05 od 07.10.2005. godine; **T-192** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 593 od 07.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 167/07 od 07.10.2005. godine; **T-193** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 595 od 08.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 170/05 od 08.10.2005. godine; **T-194** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 598 od 10.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 175/05 od 10.10.2005. godine; **T-195** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 604 od 11.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 186/05 od 11.10.2005. godine; **T-196** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 610 od 12.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 201/05 od 12.10.2005. godine; **T-197** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 614 od 13.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 213/05 od 13.10.2005. godine; **T-198** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 619 od 14.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 228/05 od 14.10.2005. godine; **T-199** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 620 od 15.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 231/05 od 15.10.2005. godine; **T-200** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 624 od 17.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 242/05 od 17.10.2005. godine; **T-201** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 628 od 17.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 251/05 od 17.10.2005. godine; **T-202** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 630 od 18.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 257/05 od

18.10.2005. godine; **T-203** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 636 od 19.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 275/05 od 19.10.2005. godine; **T-204** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 643 od 21.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 292/05 od 21.10.2005. godine; **T-205** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 645 od 22.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 298/05 od 22.10.2005. godine; **T-206** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 647 od 24.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 304/05 od 24.10.2005. godine; **T-207** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 652 od 26.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 319/05 od 26.10.2005. godine; **T-208** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 655 od 27.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 328/05 od 27.10.2005. godine; **T-209** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 658 od 28.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 334/05 od 28.10.2005. godine; **T-210** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 660 od 29.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 339/05 od 29.10.2005. godine; **T-211** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 669 od 03.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 363/05 od 02.11.2005. godine; **T-212** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 671 od 04.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 370/05 od 04.11.2005. godine; **T-213** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 678 od 08.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 389/05 od 08.11.2005. godine; **T-214** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 680 od 09.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 395/05 od 09.11.2005. godine; **T-215** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 687 od 11.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 415/05 od 11.11.2005. godine; **T-216** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 689 od 12.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 421/05 od 12.11.2005. godine; **T-217** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 691 od 14.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 427/05 od 13.11.2005. godine; **T-218** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 694 od 15.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 436/05 od 15.11.2005. godine; **T-219** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 696 od 16.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 437/05 od 16.11.2005. godine; **T-220** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 698 od 17.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 439/05 od 17.11.2005. godine; **T-221** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 701 od 18.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 442 od 02.11.2005. godine; **T-222** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 705 od 19.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 448/05 od 19.11.2005. godine; **T-223** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 708 od 21.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 451/05 od 21.11.2005. godine; **T-224** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 711 od 22.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 455/05 od 22.11.2005. godine; **T-225** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 715 od 23.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 458 od 23.11.2005. godine; **T-226** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 717 od 23.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 466/05 od 23.11.2005. godine; **T-227** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 721 od 24.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 473/05 od 24.11.2005. godine; **T-228** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 724 od 25.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 477/05 od 25.11.2005. godine; **T-229** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 727 od 26.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 481/05 od 26.11.2005. godine; **T-230** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 729 od 28.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 483/05 od 28.11.2005. godine; **T-231** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 731 od 29.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 492/05 od 29.11.2005. godine; **T-232** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 734 od

30.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 498/05 od 30.11.2005. godine; **T-233** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 736 od 01.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 499/05 od 01.12.2005. godine; **T-234** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 738 od 02.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 501/05 od 02.12.2005. godine; **T-235** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 748 od 06.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 511/05 od 06.12.2005. godine; **T-236** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 750 od 06.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 513/05 od 06.12.2005. godine; **T-237** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Sveti Makam Boy doo broj: 761 od 09.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 508 od 09.12.2005. godine; **T-238** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 348 od 26.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 25 od 26.07.2005. godine; **T-239** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 350 od 27.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 28 od 27.07.2005. godine; **T-240** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 352 od 28.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 31 od 28.07.2005. godine; **T-241** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 354 od 29.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 34 od 29.07.2005. godine; **T-242** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 357 od 30.07.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 37 od 30.07.2005. godine; **T-243** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 363 od 02.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 40 od 02.08.2005. godine; **T-244** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 365 od 03.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 43 od 03.08.2005. godine; **T-245** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 368 od 04.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 45 od 04.08.2005. godine; **T-246** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 372 od 05.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 47 od 05.08.2005. godine; **T-247** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 375 od 06.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 51 od 06.08.2005. godine; **T-248** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 377 od 09.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 53 od 09.08.2005. godine; **T-249** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 386 od 12.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 58 od 12.08.2005. godine; **T-250** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 388 od 13.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 61 od 13.08.2005. godine; **T-251** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 404 od 20.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 63 od 20.08.2005. godine; **T-252** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 414 od 25.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 66 od 25.08.2005. godine; **T-253** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 417 od 26.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 70 od 26.08.2005. godine; **T-254** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 422 od 27.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 73 od 27.08.2005. godine; **T-255** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 427 od 29.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 75 od 29.08.2005. godine; **T-256** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 433 od 30.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 78 od 30.08.2005. godine; **T-257** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 435 od 30.08.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 80 od 30.08.2005. godine; **T-258** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 449 od 01.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 83 od 01.09.2005. godine; **T-259** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 452 od 01.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 85 od 01.09.2005. godine; **T-260** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 456 od 02.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 88 od 02.09.2005. godine; **T-261** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 461 od 03.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 83 od 03.09.2005. godine; **T-262** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 468 od 06.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 92 od 06.09.2005. godine; **T-263** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom

doo broj: 471 od 07.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 94 od 07.09.2005. godine; **T-264** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 474 od 07.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 97 od 07.09.2005. godine; **T-265** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 478 od 08.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 99 od 08.09.2005. godine; **T-266** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 479 od 08.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 101 od 08.09.2005. godine; **T-267** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 481 od 08.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 103 od 08.09.2005. godine; **T-268** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 486 od 09.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 105 od 09.09.2005. godine; **T-269** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 494 od 12.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 106 od 12.09.2005. godine; **T-270** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 499 od 13.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 106 od 13.09.2005. godine; **T-271** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 501 od 14.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 109 od 14.09.2005. godine; **T-272** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 506 od 15.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 111 od 16.09.2005. godine; **T-273** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 512 od 16.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 113 od 16.09.2005. godine; **T-274** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 514 od 16.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 118 od 16.09.2005. godine; **T-275** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 526 od 20.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 120 od 20.09.2005. godine; **T-276** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 531 od 21.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 120 od 21.09.2005. godine; **T-277** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 537 od 22.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 122 od 22.09.2005. godine; **T-278** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 541 od 23.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 123 od 23.09.2005. godine; **T-279** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 543 od 23.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 125 od 23.09.2005. godine; **T-280** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 547 od 24.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 127 od 24.09.2005. godine; **T-281** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 549 od 24.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 129 od 24.09.2005. godine; **T-282** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 552 od 26.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 131 od 01.09.2005. godine; **T-283** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 555 od 27.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 133 od 27.09.2005. godine; **T-284** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 557 od 27.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 135 od 01.09.2005. godine; **T-285** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 562 od 28.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 137 od 28.09.2005. godine; **T-286** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 565 od 29.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 139 od 29.09.2005. godine; **T-287** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 567 od 30.09.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 141 od 30.09.2005. godine; **T-288** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 572 od 01.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 143 od 01.10.2005. godine; **T-289** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 575 od 03.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 144 od 03.10.2005. godine; **T-290** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 577 od 04.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 148/05 od 04.10.2005. godine; **T-291** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 582 od 05.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 150/05 od 05.10.2005. godine; **T-292** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 585 od 06.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 153/05 od 06.10.2005. godine; **T-293** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 590 od 07.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 163/05 od 07.10.2005. godine; **T-294** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 592 od 07.10.2005. godine i

Narudžba-izjava broj: 169/05 od 07.10.2005. godine; **T-295** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 597 od 08.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 173/05 od 08.10.2005. godine; **T-296** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 601 od 10.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 184/05 od 10.10.2005. godine; **T-297** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 605 od 11.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 188/05 od 11.10.2005. godine; **T-298** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 611 od 12.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 204/05 od 12.10.2005. godine; **T-299** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 616 od 13.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 219/05 od 13.10.2005. godine; **T-300** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 618 od 14.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 225/05 od 14.10.2005. godine; **T-301** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 621 od 15.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 233/05 od 15.10.2005. godine; **T-302** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 632 od 18.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 263/05 od 18.10.2005. godine; **T-303** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 634 od 19.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 269/05 od 19.10.2005. godine; **T-304** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 637 od 20.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 278/05 od 20.10.2005. godine; **T-305** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 642 od 21.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 289/05 od 21.10.2005. godine; **T-306** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 644 od 22.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 295/05 od 22.10.2005. godine; **T-307** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 646 od 24.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 301/05 od 24.10.2005. godine; **T-308** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 657 od 28.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 331/05 od 28.10.2005. godine; **T-309** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 662 od 29.10.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 345/05 od 29.10.2005. godine; **T-310** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 670 od 03.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 367/05 od 02.11.2005. godine; **T-311** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 673 od 04.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 373/05 od 04.11.2005. godine; **T-312** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 679 od 09.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 392/05 od 09.11.2005. godine; **T-313** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 688 od 11.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 418/05 od 11.11.2005. godine; **T-314** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 690 od 12.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 424/05 od 12.11.2005. godine; **T-315** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 692 od 14.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 430/05 od 13.11.2005. godine; **T-316** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 693 od 15.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 433/05 od 15.11.2005. godine; **T-317** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 695 od 16.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 439/05 od 16.11.2005. godine; **T-318** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 697 od 17.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 451/05 od 17.11.2005. godine; **T-319** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 700 od 18.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 454/05 od 18.11.2005. godine; **T-320** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 706 od 21.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 466/05 od 21.11.2005. godine; **T-321** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 716 od 23.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 471/05 od 23.11.2005. godine; **T-322** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 723 od 25.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 482/05 od 25.11.2005. godine; **T-323** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 725 od 26.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 484/05 od 26.11.2005. godine; **T-324** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 728 od 28.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 488 od 28.11.2005. godine; **T-325** Račun-otpremnica od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 730 od 29.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj:

491 od 29.11.2005. godine; **T-326** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 732 od 30.11.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 494 od 30.11.2005. godine; **T-327** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 741 od 02.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 497 od 02.12.2005. godine; **T-328** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 749 od 06.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 507/05 od 06.12.2005. godine; **T-329** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 760 od 09.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 501/05 od 09.12.2005. godine; **T-330** Račun-otpremnicu od Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 762 od 10.12.2005. godine i Narudžba-izjava broj: 505/05 od 10.12.2005. godine; **T-331** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 23/05 od 22.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 55 od 21.02.2005. godine; **T-332** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 25/04 od 23.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 57 od 23.02.2005. godine; **T-333** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 36/05 od 25.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 63 od 25.02.2005. godine; **T-334** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 42/05 od 25.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 64 bez datuma; **T-335** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 49/05 od 27.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 68 od 27.02.2005. godine; **T-336** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 53/05 od 28.02.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 75 od 28.02.2005. godine; **T-337** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 57/05 od 02.03.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 78 od 02.03.2005. godine; **T-338** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 67/05 od 08.03.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 83 od 08.03.2005. godine; **T-339** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 72/05 od 11.03.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 86 od 11.03.2005. godine; **T-340** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 78/05 od 15.03.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 89 od 15.03.2005. godine; **T-341** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 80/05 od 17.03.2005. godine i narudžbenica i izjava br. 88 od 17.03.2005. godine; **T-342** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 111/05 od 20.04.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 20.04.2005. godine; **T-343** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 113/05 od 21.04.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 21.04.2005. godine; **T-344** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 118/05 od 22.04.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 22.04.2005. godine; **T-345** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 119/05 od 05.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 05.05.2005. godine; **T-346** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 120/05 od 06.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 06.05.2005. godine; **T-347** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 122/05 od 07.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 07.05.2005. godine; **T-348** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 128/05 od 09.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 09.05.2005. godine; **T-349** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 139/05 od 11.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 11.05.2005. godine; **T-350** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 142/05 od 11.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 11.05.2005. godine; **T-351** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 155/05 od 18.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 18.05.2005. godine; **T-352** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 159/05 od 19.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 19.05.2005. godine; **T-353** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 164/05 od 23.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 23.05.2005. godine; **T-354** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 170/05 od 11.07.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 11.07.2005. godine; **T-355** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 175/05 od 30.05.2005. godine, Otpremnica br:175/05 od 30.05.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 30.05.2005. godine; **T-356** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 202/05 od 04.08.2005. godine, Otpremnica br: 202/05 od 04.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 04.08.2005. godine; **T-357** Račun od San Commerce doo za Elipsa

doo br. 204/05 od 05.08.2005. godine, Otpremnica br: 204/05 od 05.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 05.08.2005. godine; **T-358** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 208/05 od 10.08.2005. godine, Otpremnica br: 208/05 od 10.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 10.08.2005. godine; **T-359** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 224/05 od 23.08.2005. godine, Otpremnica br: 224/05 od 23.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 23.08.2005. godine; **T-360** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 226/05 od 24.08.2005. godine, Otpremnica br: 226/05 od 24.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 24.08.2005. godine; **T-361** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 230/05 od 26.08.2005. godine, Otpremnica br: 230/05 od 26.08.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 26.08.2005. godine; **T-362** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 241/05 od 13.09.2005. godine, Otpremnica br: 241/05 od 13.09.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 13.09.2005. godine; **T-363** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 243/05 od 14.09.2005. godine, Otpremnica br: 243/05 od 14.09.2005. godine; **T-364** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 244/05 od 14.09.2005. godine, Otpremnica br: 244/05 od 14.09.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 14.09.2005. godine; **T-365** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 249/05 od 21.09.2005. godine, Otpremnica br: 249/05 od 21.09.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 21.09.2005. godine; **T-366** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 251/05 od 22.09.2005. godine, Otpremnica br: 251/05 od 22.09.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 22.09.2005. godine; **T-367** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 255 od 24.09.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1092 od 24.09.2005. godine; **T-368** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 259/05 od 28.09.2005. godine, Otpremnica br: 259/05 od 28.09.2005. godine i narudžbenica i izjava bez broja od 28.09.2005. godine; **T-369** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 271 od 21.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1079 od 21.10.2005. godine; **T-370** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 272 od 21.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1080 od 21.10.2005. godine; **T-371** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 277 od 27.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1089 od 27.10.2005. godine; **T-372** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 550/05 od 13.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1145 od 13.12.2005. godine; **T-373** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 552/05 od 14.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1146 od 14.12.2005. godine; **T-374** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 553/05 od 15.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1147 od 15.12.2005. godine; **T-375** Račun od San Commerce doo za Elipsa doo br. 555/05 od 16.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1148 od 16.12.2005. godine; **T-376** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 55/05 od 24.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1095 od 24.10.2005. godine; **T-377** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 58/05 od 25.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1097 od 25.10.2005. godine; **T-378** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 61/05 od 26.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1099 od 26.10.2005. godine; **T-379** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 64/05 od 22.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1103 od 22.11.2005. godine; **T-380** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 68/05 od 23.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1104 od 23.11.2005. godine; **T-381** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 72/05 od 24.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1107 od 24.11.2005. godine; **T-382** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 75/05 od 25.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1109 od 25.11.2005. godine; **T-383** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 79/05 od 28.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1111 od 28.11.2005. godine; **T-384** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 83/05 od 29.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1113 od 29.11.2005. godine; **T-385** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 87/05 od 01.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1116 od

01.12.2005. godine; **T-386** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 90/05 od 03.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1118 od 03.12.2005. godine; **T-387** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 94/05 od 05.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1120 od 05.12.2005. godine; **T-388** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 98/05 od 07.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1149 od 07.12.2005. godine; **T-389** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 101/05 od 08.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1150 od 08.12.2005. godine; **T-390** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 104/05 od 09.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1151 od 09.12.2005. godine; **T-391** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 107/05 od 12.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1152 od 10.12.2005. godine; **T-392** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 108/05 od 12.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1152 od 12.12.2005. godine; **T-393** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 111/05 od 13.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1153 od 13.12.2005. godine; **T-394** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 114/05 od 14.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1154 od 14.12.2005. godine; **T-395** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 116/05 od 15.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1155 od 15.12.2005. godine; **T-396** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 118/05 od 16.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1156 od 16.12.2005. godine; **T-397** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 120/05 od 17.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1157 od 17.12.2005. godine; **T-398** Račun od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo br. 122/05 od 19.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1158 od 19.12.2005. godine; **T-399** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 84/05 od 24.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1121 od 24.10.2005. godine; **T-400** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 85/05 od 25.10.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1122 od 25.10.2005. godine; **T-401** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 91/05 od 22.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1123 od 22.11.2005. godine; **T-402** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 99/05 od 23.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1124 od 23.11.2005. godine; **T-403** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 103/05 od 24.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1125 od 24.11.2005. godine; **T-404** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 105/05 od 25.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1126 od 25.11.2005. godine; **T-405** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 109/05 od 26.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1127 od 26.11.2005. godine; **T-406** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 113/05 od 29.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1128 od 29.11.2005. godine; **T-407** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 115/05 od 30.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1129 od 30.11.2005. godine; **T-408** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 116/05 od 30.11.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1130 od 30.11.2005. godine; **T-409** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 119/05 od 03.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1131 od 03.12.2005. godine; **T-410** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 122/05 od 05.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1132 od 05.12.2005. godine; **T-411** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 125/05 od 06.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1133 od 06.12.2005. godine; **T-412** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 128/05 od 07.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1134 od 07.12.2005. godine; **T-413** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 125/05 od 06.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1133 od 06.12.2005. godine; **T-414** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 131/05 od 08.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1135 od 08.12.2005. godine; **T-415** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 135/05 od 09.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1136 od 09.12.2005. godine; **T-416** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 138/05 od 10.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1137 od 10.12.2005. godine; **T-417** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 142/05 od 12.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1138 od 12.12.2005. godine; **T-418**

Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 144/05 od 13.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1139 od 13.12.2005. godine; **T-419** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 147/05 od 14.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1140 od 14.12.2005. godine; **T-420** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 149/05 od 15.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1141 od 15.12.2005. godine; **T-421** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 151/05 od 16.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1142 od 16.12.2005. godine; **T-422** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 154/05 od 17.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1143 od 17.12.2005. godine; **T-423** Račun od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo br. 155/05 od 17.12.2005. godine i narudžbenica i izjava br: 1144 od 17.12.2005. godine; **T-424** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 3 od 07.05.2005. godine; **T-425** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 4 od 30.05.2005. godine; **T-426** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San-Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 7 od 26.08.2005. godine; **T-427** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 8 od 21.09.2005. godine; **T-428** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 9 od 28.09.2005. godine; **T-429** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 10 od 27.10.2005. godine; **T-430** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 11 od 14.12.2005. godine; **T-431** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 12 bez datuma; **T-432** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 20 od 26.10.2005. godine; **T-433** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 21 od 24.11.2005. godine; **T-434** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 22 od 29.11.2005. godine; **T-435** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 23 od 07.12.2005. godine; **T-436** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 24 od 10.12.2005. godine; **T-437** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 25 od 14.12.2005. godine; **T-438** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 26 od 31.12.2005. godine; **T-439** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh Prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 13 od 22.11.2005. godine; **T-440** Ugovor o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh Prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 14 od 25.11.2005. godine; **T-441** Izjava o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh-prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 15 od 30.11.2005. godine; **T-442** Izjava o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 16 od 08.12.2005. godine; **T-443** Izjava o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 17 od 13.12.2005. godine; **T-444** Izjava o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 18 od 17.12.2005. godine; **T-445** Izjava o prijeloju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh-prom doo i vjerovnika Elipsa doo broj: 19 od 17.12.2005. godine; **T-446** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 78 po dokumentu San Commerce doo broj: 23/05 od 22.02.2005. godine; **T-447** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 81 po dokumentu San Commerce doo broj: 25/04 od 23.02.2005. godine; **T-448** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 87 po dokumentu San-Commerce doo broj: 36/05 od 25.02.2005. godine; **T-449** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 88 po dokumentu San Commerce doo broj: 42/05 od 25.02.2005. godine; **T-450** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 92 po dokumentu San Commerce doo broj: 49/05 od 27.02.2005. godine; **T-451** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 94 po dokumentu San Commerce doo broj: 53/05 od 28.02.2005. godine; **T-452** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 96 po dokumentu

San Commerce doo broj: 57/05 od 02.03.2005. godine; **T-453** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 107 po dokumentu SanCommerce doo broj: 67/05 od 08.03.2005. godine; **T-454** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 112 po dokumentu San Commerce doo broj: 72/05 od 11.03.2005. godine; **T-455** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 114 po dokumentu San Commerce doo broj: 80/05 od 17.03.2005. godine; **T-456** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 115 po dokumentu San Commerce doo broj: 78/05 od 15.03.2005. godine; **T-457** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 162 po dokumentu San Commerce doo broj: 111/05 od 20.04.2005. godine; **T-458** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 170 po dokumentu San Commerce doo broj: 113/05 od 21.04.2005. godine; **T-459** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 175 po dokumentu San Commerce doo broj: 118/05 od 22.04.2005. godine; **T-460** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 197 po dokumentu San Commerce doo broj: 119/05 od 05.05.2005. godine; **T-461** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 204 po dokumentu San Commerce doo broj: 120/05 od 06.05.2005. godine; **T-462** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 209 po dokumentu San Commerce doo broj: 122/05 od 07.05.2005. godine; **T-463** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 216 po dokumentu San Commerce doo broj: 128/05 od 09.05.2005. godine; **T-464** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 226 po dokumentu San Commerce doo broj: 139/05 od 11.05.2005. godine; **T-465** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 231 po dokumentu San Commerce doo broj: 142/05 od 11.05.2005. godine; **T-466** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 243 po dokumentu San Commerce doo broj: 152/05 od 17.05.2005. godine; **T-467** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 247 po dokumentu San Commerce doo broj: 155/05 od 18.05.2005. godine; **T-468** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 252 po dokumentu San Commerce doo broj: 159/05 od 19.05.2005. godine; **T-469** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 261 po dokumentu San Commerce doo broj: 164/05 od 23.05.2005. godine; **T-470** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 267 po dokumentu San Commerce doo broj: 170/05 od 26.05.2005. godine; **T-471** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 274 po dokumentu San Commerce doo broj: 175/05 od 30.05.2005. godine; **T-472** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 456 po dokumentu San Commerce doo broj: 202 od 04.08.2005. godine; **T-473** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 461 po dokumentu San Commerce doo broj: 204 od 05.08.2005. godine; **T-474** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 482 po dokumentu San Commerce doo broj: 208 od 10.08.2005. godine; **T-475** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 523 po dokumentu San Commerce doo broj: 224 od 23.08.2005. godine; **T-476** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 531 po dokumentu San Commerce doo broj: 226 od 24.08.2005. godine; **T-477** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 540 po dokumentu San Commerce doo broj: 230 od 26.08.2005. godine; **T-478** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 576 po dokumentu San Commerce doo broj: 241 od 13.09.2005. godine; **T-479** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 582 po dokumentu San Commerce doo broj: 243 od 14.09.2005. godine; **T-480** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 583 po dokumentu San Commerce doo broj: 244 od 14.09.2005. godine; **T-481** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 612 po dokumentu San Commerce doo broj: 249 od 21.09.2005. godine; **T-482** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 617 po dokumentu San Commerce doo broj: 251 od 22.09.2005. godine; **T-483** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 634 po dokumentu San Commerce doo broj: 259 od 28.09.2005. godine; **T-484** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 694 po dokumentu San Commerce doo broj: 271 od 21.10.2005. godine; **T-485** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 695 po dokumentu San Commerce doo broj: 272 od 21.10.2005. godine; **T-486** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 710 po dokumentu San Commerce doo broj: 277 od 27.10.2005. godine; **T-487** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 965 po dokumentu San Commerce doo broj: 550 od 13.12.2005. godine; **T-488** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 973 po dokumentu San Commerce doo broj: 552 od 14.12.2005. godine; **T-489** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 978 po dokumentu San Commerce doo broj: 553 od 15.12.2005. godine; **T-490** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 985 po dokumentu San Commerce doo broj: 555 od 16.12.2005. godine; **T-491** Elipsa doo kalkulacija-

primka broj: 810 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 55/05 od 24.10.2005. godine; **T-492** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 813 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 58/05 od 25.10.2005. godine; **T-493** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 815 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 61/05 od 26.10.2005. godine; **T-494** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 823 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 64/05 od 22.11.2005. godine; **T-495** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 833 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 68/05 od 23.11.2005. godine; **T-496** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 840 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 72/05 od 24.11.2005. godine; **T-497** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 854 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 75/05 od 25.11.2005. godine; **T-498** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 862 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 79/05 od 28.11.2005. godine; **T-499** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 871 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 83/05 od 29.11.2005. godine; **T-500** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 880 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 87/05 od 01.12.2005. godine; **T-501** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 890 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 90/05 od 03.12.2005. godine; **T-502** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 900 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 94/05 od 05.12.2005. godine; **T-503** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 915 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 98/05 od 07.12.2005. godine; **T-504** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 927 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 101/05 od 08.12.2005. godine; **T-505** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 938 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 104/05 od 09.12.2005. godine; **T-506** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 954 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 91074/05 od 10.12.2005. godine; **T-507** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 959 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 108/05 od 12.12.2005. godine; **T-508** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 966 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 111/05 od 13.12.2005. godine; **T-509** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 974 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 114/05 od 14.12.2005. godine; **T-510** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 980 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 116/05 od 15.12.2005. godine; **T-511** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 987 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 118/05 od 16.12.2005. godine; **T-512** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 997 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 120/05 od 17.12.2005. godine; **T-513** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 999 po dokumentu Sveti Makam Boy doo broj: 122/05 od 19.12.2005. godine; **T-514** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 996 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 155/05 od 17.12.2005. godine; **T-515** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 812 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 84/05 od 24.12.2005. godine; **T-516** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 814 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 85/05 od 25.12.2005. godine; **T-517** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 820 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 91/05 od 22.11.2005. godine; **T-518** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 829 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 99/05 od 23.11.2005. godine; **T-519** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 838 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 103/05 od 24.11.2005. godine; **T-520** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 853 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 105/05 od 25.11.2005. godine; **T-521** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 856 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 109/05 od 26.11.2005. godine; **T-522** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 868 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 113/05 od 29.11.2005. godine; **T-523** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 873 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 115/05 od 30.11.2005. godine; **T-524** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 874 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 116/05 od 30.11.2005. godine; **T-525** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 889 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 119/05 od 03.12.2005. godine; **T-526** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 895 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 122/05 od 05.12.2005. godine; **T-527** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 905 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 125/05 od 06.12.2005. godine; **T-528** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 916 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 128/05 od 07.12.2005. godine; **T-529** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 928 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 131/05 od

08.12.2005. godine; **T-530** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 937 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 135/05 od 09.12.2005. godine; **T-531** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 950 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 138/05 od 10.12.2005. godine; **T-532** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 958 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 142/05 od 12.12.2005. godine; **T-533** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 964 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 144/05 od 13.12.2005. godine; **T-534** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 972 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 147/05 od 14.12.2005. godine; **T-535** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 979 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 149/05 od 15.12.2005. godine; **T-536** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 986 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 151/05 od 16.12.2005. godine; **T-537** Elipsa doo kalkulacija-primka broj: 995 po dokumentu Uspjeh Prom doo broj: 154/05 od 17.12.2005. godine; **T-538** Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta broj: D-10/05/5-49-127-3/2006 od 16.10.2006. godine; **T-539** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 346 od 25.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 33 od 25.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-540** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 347 od 26.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 34 od 27.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-541** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 349 od 27.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 35 od 27.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-542** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 351 od 28.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 38 od 28.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-543** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 353 od 29.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 42 od 29.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-544** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 355 od 30.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 44 od 30.07.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-545** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 359 od 01.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 47 od 01.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-546** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 364 od 02.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 49 od 02.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-547** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 366 od 03.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 52 od 03.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-548** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 369 od 04.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 54 od 04.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-549** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 371 od 05.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 56 od 05.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-550** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 374 od 06.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 59 od 06.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-551** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 376 od 08.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 63 od 08.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-552** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 378 od 09.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 65 od 09.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-553** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 380 od 10.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 67 od 10.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-554** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 387 od 12.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 71 od 12.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-555** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 395 od 16.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 74 od 16.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-556** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 402 od 19.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 77 od 19.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-557** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 413 od 24.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 79 od 24.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-558** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 415 od 25.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 81 od 25.08.2005. godine, fco ovjerena od

od "Elipsa" doo; **T-585** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 540 od 23.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 128 od 23.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-586** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 548 od 24.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 130 od 01.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-587** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 554 od 27.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 131 od 01.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-588** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 561 od 28.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 137 od 28.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-589** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 564 od 29.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 138 od 29.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-590** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 573 od 01.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 142 od 01.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-591** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 574 od 01.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 143 od 01.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-592** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 576 od 03.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 145/05 od 03.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-593** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 581 od 05.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 160/05 od 05.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-594** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 589 od 06.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 162/05 od 06.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-595** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 591 od 07.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 165/05 od 07.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-596** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 593 od 07.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 167/05 od 07.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-597** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 595 od 08.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 170/05 od 08.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-598** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 598 od 10.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 175/05 od 10.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-599** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 604 od 11.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 186/05 od 11.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-600** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 610 od 12.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 201/05 od 12.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-601** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 614 od 13.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 213/05 od 13.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-602** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 619 od 14.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 228/05 od 14.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-603** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 620 od 15.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 231/05 od 15.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-604** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 624 od 17.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 242/05 od 17.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-605** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 628 od 17.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 251/05 od 17.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-606** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 630 od 18.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 257/05 od 18.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-607** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 636 od 19.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 275/05 od 19.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-608** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 643 od 21.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 292/05 od 21.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-609** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 645 od 22.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 298/05 od 22.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-610** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 647 od 24.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 304/05 od 24.10.2005. godine, fco

ovjerena od "Elipsa" doo; **T-611** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 652 od 26.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 319/05 od 26.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-612** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 655 od 27.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 328/05 od 27.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-613** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 658 od 28.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 334/05 od 28.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-614** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 660 od 29.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 339/05 od 29.10.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-615** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 558 od 28.09.2005. godine i narudžba-izjava broj: 136 od 28.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-616** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 669 od 03.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 363/05 od 02.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-617** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 671 od 04.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 370/05 od 04.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-618** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 678 od 08.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 389/05 od 08.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-619** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 680 od 09.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 395/05 od 04.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-620** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 687 od 11.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 415/05 od 11.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-621** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 689 od 12.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 421/05 od 12.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-622** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 691 od 14.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 427/05 od 13.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-623** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 694 od 15.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 436/05 od 15.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-624** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 696 od 16.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 437/05 od 16.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-625** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 698 od 17.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 439/05 od 17.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-626** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 701 od 18.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 422 od 18.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-627** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 705 od 19.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 448/05 od 19.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-628** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 708 od 21.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 451/05 od 21.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-629** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 715 od 23.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 458 od 23.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-630** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 711 od 22.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 455/05 od 22.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-631** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 717 od 23.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 466/05 od 23.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-632** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 721 od 24.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 473/05 od 24.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-633** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 724 od 25.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 477/05 od 25.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-634** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam boy broj: 727 od 26.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 481/05 od 26.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-635** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 729 od 28.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 483/05 od 28.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-636** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 731 od 29.11.2005. godine i narudžba- izjava broj: 492/05 od 29.11.2005. godine,

fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-637** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 734 od 30.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 498/05 od 30.11.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-638** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 736 od 01.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 499/05 od 01.12.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-639** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 738 od 02.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 501/05 od 02.12.2005. godine (broj se ne vidi), fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-640** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 748 od 06.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 511/05 od 06.12.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-641** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 750 od 06.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 513/05 od 06.12.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-642** Račun-otpremnica Elipsa doo za Sveti Makam Boy broj: 761 od 09.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 508 od 09.12.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-643** Izjave o prijebodu (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy doo i vjerovnika Elipsa doo brojevi: 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, fco; **T-644** Izjave o prijebodu (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh prom doo i vjerovnika Elipsa doo brojevi: 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, fco; **T-645** Izjave o prijebodu (kompenzaciji) između dužnika San Commerce doo i vjerovnika Elipsa doo brojevi: 7, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 12, fco; **T-646** Potvrda o registraciji poreskog obveznika Sveti Makam Boy doo Čelinac broj 02-07/0801-457-67/03 od 05.09.2003. godine, Rešenje, Ugovor, fco; **T-647** Ugovor o prodaji robe u toku 2005 godine između Elipsa doo i Uspjeh Prom doo od 15.02.2005. godine, Uvjerjenje o registraciji i Registarski list, fco; **T-648** Uvjerjenje o poreznoj registraciji San Commerce doo od 21.12.2004. godine, rješenje, ugovor, fco; **T-649** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 348 od 26.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 25 od 26.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-650** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 350 od 27.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 28 od 27.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-651** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 352 od 28.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 31 od 28.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-652** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 354 od 29.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 34 od 29.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-653** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 363 od 02.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 40 od 02.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-654** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 368 od 04.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 40 od 02.08.2005. godine i broj: 365 od 03.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 43 od 03.08.2005, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-655** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 372 od 05.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 47 od 05.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-656** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 375 od 06.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 51 od 06.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-657** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh prom doo broj: 377 od 09.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 53 od 09.08.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-658** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 386 od 12.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 58 od 12.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-659** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 388 od 13.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 61 od 13.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-660** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 404 od 20.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 63 od 20.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-661** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh prom doo broj: 414 od 25.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 66 od 25.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-662** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 417 od 26.08.2005. godine i narudžba-izjava broj: 70 od 26.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-663** Račun-otpremnica Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 422 od 27.08.2005. godine i

narudžba-izjava broj: 73 od 27.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-664**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 427 od 29.08.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 75 od 29.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-665**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 433 od 30.08.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 78 od 30.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-666**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 435 od 30.08.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 80 od 02.08.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-667**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 449 od 01.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 83 od 01.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-668**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 452 od 01.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 85 od 01.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-669**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 456 od 02.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 88 od 02.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-670**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 468 od 06.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 92 od 06.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-671**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 471 od 07.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 94 od 07.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-672**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 474 od 07.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 97 od 07.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-673**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh prom doo broj: 478 od 08.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 99 od 08.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-674**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 479 od 08.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 101 od 08.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-675**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 481 od 08.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 103 od 08.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-676**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 486 od 09.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 105 od 09.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-677**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 494 od 12.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 106 od 12.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-678**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 499 od 13.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 106 od 13.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-679**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 501 od 14.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 109 od 14.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-680**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 506 od 15.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 111 od 16.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-681**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 512 od 16.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 113 od 16.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-682**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 514 od 16.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 118 od 16.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-683**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh prom doo broj: 526 od 20.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 120 od 20.09.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-684**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 531 od 21.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 120 od 21.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-685**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 537 od 22.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 122 od 22.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-686**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 541 od 23.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 123 od 23.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-687**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 543 od 2.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 125 od 23.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-688**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 547 od 24.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 127 od 24.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-689**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 549 od 24.09.2005. godine i

narudžba-izjava broj: 129 od 24.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-690**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 552 od 26.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 131 od 26.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-691**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 555 od 27.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 133 od 27.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-692**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 557 od 27.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 135 od 27.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-693**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 562 od 28.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 137 od 28.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-694**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 656 od 29.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 139 od 29.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-695**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 567 od 30.09.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 141 od 30.09.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-696**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 572 od 01.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 143 od 01.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-697**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 575 od 03.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 144 od 03.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-698**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 582 od 05.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 150/05 od 05.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-699**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 585 od 06.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 153/05 od 06.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-700**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 577 od 04.10.2005. godine
narudžba-izjava broj: 148/05 od 04.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-701**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 590 od 07.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 163/05 od 07.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-702**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 597 od 08.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 173/05 od 08.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-703**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 592 od 07.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 169/05 od 07.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-704**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 601 od 10.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 184/05 od 10.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-705**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 605 od 11.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 188 od 11.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-706**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 611 od 12.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 204/05 od 12.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-707**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 616 od 13.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 219/05 od 13.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-708**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh prom doo broj: 618 od 14.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 225/05 od 14.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-709**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 621 od 15.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 233/05 od 15.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-710**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 632 od 18.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 263/05 od 18.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-711**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 634 od 19.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 269/05 od 19.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-712**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 637 od 20.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 278/05 od 20.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-713**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 642 od 21.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 289/05 od 21.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-714**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 644 od 22.10.2005. godine i
narudžba-izjava broj: 295/05 od 22.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-715**
Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 646 od 24.10.2005. godine i

narudžba-izjava broj: 301/05 od 24.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-716** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 657 od 28.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 331 od 28.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-717** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 662 od 29.10.2005. godine i narudžba-izjava broj: 345/05 od 29.10.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-718** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 673, 670 od 04.11.2005. i 04.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 373/05, 367/05 od 03.11.2005. godine i 02.11.2005., fco ovjerena od Elipsa doo; **T-719** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 679 od 09.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 392/05 od 09.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-720** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 688 od 11.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 418/05 od 11.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-721** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 690 od 12.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 424/05 od 12.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-722** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 692 od 14.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 430/05 od 13.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-723** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 693 od 15.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 433/05 od 15.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-724** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 695 od 16.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 439/05 od 16.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-725** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 697 od 17.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 451/05 od 17.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-726** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 700 od 18.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 454 od 18.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-727** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 706 od 21.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 466 od 21.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-728** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 716 od 23.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 471/05 od 23.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-729** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 723 od 25.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 482 od 25.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-730** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 725 od 26.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 484/05 od 26.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-731** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 728 od 28.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 488 od 28.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-732** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 730 od 29.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 491 od 29.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-733** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 732 od 30.11.2005. godine i narudžba-izjava broj: 494 od 30.11.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-734** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 741 od 02.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 497 od 02.12.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-735** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 749 od 06.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 507/05 od 06.12.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-736** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 760 od 09.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 501/05 od 09.12.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-737** Račun-otpremnicu Elipsa doo za Uspjeh Prom doo broj: 762 od 10.12.2005. godine i narudžba-izjava broj: 505/05 od 10.12.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-738** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 40 od 06.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 4 od 06.01.2005. godine, fco ovjerena od "Elipsa" doo; **T-739** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 49 od 17.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 6 od 17.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-740** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 55 od 19.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 11 od 19.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-741** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 56

od 20.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 13 od 20.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-742** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 61 od 22.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 16 od 22.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-743** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 63 od 25.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 18 od 25.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-744** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 64 od 26.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 19 od 26.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-745** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 65 od 27.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 20 od 27.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-746** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 66 od 28.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 22 od 28.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-747** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 67 od 28.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 25 od 28.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-748** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 69 od 29.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 28 od 29.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-749** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 71 od 02.02.2005. godine narudžba-izjava broj: 29 od 02.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-750** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 75 od 04.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 32 od 04.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-751** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 78 od 08.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 29 od 08.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo³⁴; **T-752** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 83 od 10.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 34 od 10.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-753** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 84 od 11.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 37 od 02.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-754** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 85 od 12.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 39 od 12.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-755** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 87 od 14.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 41 od 14.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-756** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 88 od 15.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 43 od 15.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-757** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 89 od 15.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 45 od 15.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-758** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 90 od 16.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 47 od 16.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-759** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 92 od 17.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 49 od 17.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-760** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 94 od 18.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 51 od 18.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-761** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 95 od 19.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 55 od 19.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-762** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 96 od 21.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 56 od 21.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-763** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 97 od 22.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 57 od 22.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-764** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 98 od 23.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 59 od 23.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-765** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 99 od 24.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 61 od 24.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-766** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj: 101 od 25.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 63 od 25.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-767** Račun-otpremnica Elipsa doo za San Commerce doo broj:

104 od 26.02.2005. godine i narudžba-izjava broj: 66 od 26.02.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-768** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 116 od 09.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 68 od 09.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-769** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 117 od 10.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 70 od 10.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-770** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 118 od 11.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 72 od 11.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-771** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 119 od 12.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 73 od 12.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-772** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 121 od 14.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 74 od 14.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-773** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 124 od 18.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 77 od 18.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-774** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 125 od 19.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 78 od 19.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-775** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 128 od 21.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 81 od 21.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-776** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 129 od 22.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 82 od 22.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-777** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 130 od 23.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 84 od 23.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-778** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 50 od 18.01.2005. godine i narudžba-izjava broj: 9 od 18.01.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-779** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 135 od 24.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 86 od 24.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-780** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 136 od 25.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 88 od 25.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-781** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 137 od 26.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 90 od 26.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-782** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 140 od 28.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 92 od 28.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-783** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 141 od 28.03.2005. godine i narudžba-izjava broj: 95 od 28.03.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-784** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 148 od 03.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 97 od 03.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-785** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 155 od 08.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 99 od 08.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-786** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 156 od 09.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 101 od 09.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-787** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 157 od 11.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 103 od 11.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-788** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 158 od 12.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 105 od 12.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-789** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 168 od 17.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 105 od 17.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-790** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 169 od 18.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 106 od 18.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-791** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 171 od 19.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 108 od 19.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-792** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 172 od 20.04.2005. godine i narudžba-izjava broj: 110 od 20.04.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-793** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj:

doo broj: 226 od 27.05.2005. godine i narudžba-izjava broj: 169 od 27.05.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-820** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 228 od 28.05.2005. godine i narudžba-izjava broj: 171 od 28.05.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-821** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 229 od 30.05.2005. godine i narudžba-izjava broj: 172 od 30.05.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-822** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 230 od 31.05.2005. godine i narudžba-izjava broj: 173 od 31.05.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-823** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 232 od 01.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 174 od 01.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-824** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 234 od 02.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 177 od 02.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-825** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 236 od 03.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 179 od 03.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-826** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 237 od 04.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 104 od 04.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-827** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 238 od 06.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 181 od 06.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-828** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 241 od 07.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 184 od 07.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-829** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 243 od 08.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 186 od 08.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-830** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 244 od 09.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 187 od 09.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-831** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 249 od 10.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 189 od 10.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-832** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 250 od 11.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 191 od 11.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-833** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 253 od 13.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 193 od 13.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-834** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 257 od 14.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 195 od 14.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-835** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 259 od 15.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 197 od 15.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-836** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 266 od 18.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 201 od 18.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **-837** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 271 od 21.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 203 od 21.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-838** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 292 od 30.06.2005. godine i narudžba-izjava broj: 205 od 30.06.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-839** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 300 od 05.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 207 od 05.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-840** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 303 od 06.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 209 od 06.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-841** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 305 od 07.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 212 od 07.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-842** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 309 od 09.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 218 od 09.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-843** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 311 od 10.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 219 od 10.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-844** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce doo broj: 314 od 12.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 220 od 12.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-845** Račun-otpremnicu Elipsa doo za San Commerce

doo broj: 315 od 12.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 222 od 12.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-846** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 316 od 13.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 225 od 13.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-847** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 318 od 14.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 230 od 14.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-848** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 319 od 15.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 231 od 15.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-849** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 322 od 16.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 233 od 16.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-850** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 323 od 17.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 234 od 17.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-851** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 324 od 17.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 235 od 17.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-852** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 329 od 19.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 238 od 19.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-853** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 330 od 19.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 240 od 19.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-854** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 337 od 21.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 242 od 21.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-855** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 339 od 22.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 249 od 22.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-856** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 340 od 23.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 250 od 23.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-857** Račun-otpremnicama Elipsa doo za San Commerce doo broj: 300 od 05.07.2005. godine i narudžba-izjava broj: 207 od 05.07.2005. godine, fco ovjerena od Elipsa doo; **T-858** Računi od Sveti Makam Boy doo za Elipsa doo Posušje brojevi: 55/05, 58/05, 61/05, 64/05, 68/05, 72/05, 75/05, 79/05, 83/05, 87/05, 90/05, 94/05, 98/05, 101/05, 104/05, 107/05, 108/05, 111/05m, 114/05, 116/05, 118/05, 120/05, 122/05 sa pripadajućim narudžbenicama, fco; **T-859** Računi od Uspjeh Prom doo za Elipsa doo Posušje brojevi: 84/05, 85/05, 91/05, 99/05, 103/05, 105, 109, 113/05, 115/05, 116/05, 119/05, 122/05, 125/05, 128/05, 131/05, 135/05, 138/05, 142/05, 144/05, 147/05, 149/05, 151/05, 154/05, 155/05, sa pripadajućim narudžbenicama, fco; **T-860** Računi od San Commerce doo za Elipsa doo Posušje brojevi: 23/05, 25/04, 36/05, 42/05, 49/05, 53/05, 57/05, 67/05, 72/05, 78/05, 80/05, 111/05, 113/05, 118/05, 119/05, 120/05, 122/05, 128/05, 139/05, 142/05, 152/05, 155/05, 164/05, 159/05, 170/05, 175/05, 202/05, 204/05, 208/05, 224/05, 226/05, 230/05, 241/05, 243/05, 244/05, 249/05, 251/05, 255, 259/05, 271, 272, 277, 550/05, 552/05, 553/05, 555/05 sa pripadajućim narudžbenicama, fco (kopija dokaza T331-T375); **T-861** Elipsa doo, popis izuzete dokumentacije firme: San-Commerce doo Sarajevo, Uspjeh Prom doo Sarajevo i Sveti Makam Boy doo Čelinac; **T-862** Obavijest o krivičnom djelu i izvršiocu, dostavlja se od UIO Banja Luka broj: 05/5-18-42/8/06 od 14.07.2006. godine i Obavijest o izvršenom krivičnom djelu i izvršiocu od UIO RC Sarajevo broj: 05/5-3/IV-EN.S-09-9303/06 od 12.07.2006. godine uz priloge (označeni kao dokaz od T-863 do T-886); **T-863** Prilog 1 – Pregled uvoza roba iz TB.026. Carinske tarife za firmu Šparmerc iz Kiseljaka u periodu 01.01.do 31.12.2005. godine; **T-864** Prilog 2- Obrazac za izlaz podataka broj: 176/VB/05 od 11.11.2005. godine; **T-865** Prilog 3 i 4 – Izvještaj o izvršenoj kontroli UIO RC Sarajevo, broj: 03/4-3Broj: 129/05 od 28.12.2005. godine; **T-866** Prilog 5 – Zamolnica za kontrolu krajnje namjere robe i kalkulacija UIO RC Sarajevo za RC Mostar, Grupa za kontrolu broj: 03/4-3 Broj: 18-90 od 04.02.2006. godine; **T-867** Prilog 6 – Nalog za kontrolu broj: 03/4-3/III-D-460-1/06 od 12.01.2006. godine; **T-868** Prilog 7 – Popratni akt UIO RC Mostar UIO Središnjem uredu Banja Luka broj: 03/4-3/III D-460-3/06 od 31.01.2006. godine; **T-869** Prilog 8 – Izvještaj o izvršenoj kontroli UIO RC Mostar broj: 03-4-3/18-D- 460-1A-2/06 od 09.02.2006. godine; **T-870**

Prilog 9 – Zamolnica za naknadnu kontrolu UIO RC Mostar broj: 03/4-3-18-1905/06 od 09.02.2006. godine; **T-871** Prilog 10 – Tabela količine robe i veleprodajne cijene; **T-872** Prilog 11 – Analitička kartica za dan 31.12.2005. godine preduzeća Elipsa d.o.o. Posušje konta 5430, dobavljači u zemlji za 642 San Commerc Sarajevo; **T-873** Prilog 12 – Analitička kartica na dan 31.12.2005. godine preduzeća Elipsa d.o.o. Posušje konta 2120 kupci u zemlji za 82 Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo; **T-874** Prilog 13 - Analitička kartica na dan 31.12.2005. godine preduzeća Elipsa d.o.o. Posušje konta 2120 kupci u zemlji za 83 Sveti Makam Boy Čelinac; **T-875** Tabela kupoprodaja robe između prodavca Elipsa d.o.o. Posušje i kupca Uspjeh Prom d.o.o. Sarajevo zajedno sa fco pripadajućim fakturama; **T-876** Prilog 15 - Tabela kupoprodaja robe između prodavca Elipsa d.o.o. Posušje i kupca San Commerc d.o.o. Sarajevo zajedno sa fco ripadajućim fakturama; **T-877** Prilog 16 - Tabela kupoprodaja robe između prodavca Elipsa d.o.o. Posušje i kupca Sveti Makam Boy d.o.o. Čelinac zajedno sa fco pripadajućim fakturama; **T-878** Prilog 17 – Tabela pregled računa San Commerc d.o.o. Sarajevo prema kupcu Elipsa d.o.o. Posušje zajedno sa fco pripadajućim fakturama; **T-879** Prilog 18 - Tabela pregled računa Uspjeh Prom d.o.o. Sarajevo prema kupcu Elipsa d.o.o. Posušje zajedno sa fco pripadajućim fakturama; **T-880** Prilog 19 - Tabela pregled računa Sveti Makam Boy d.o.o. Čelinac prema kupcu Elipsa d.o.o. Posušje zajedno sa fco pripadajućim fakturama; **T-881** Prilog 20 – Ugovori o prijeboju (kompenzaciji) između dužnika San Commerc d.o.o. Sarajevo i vjerovnika Elipsa d.o.o. Posušje, fco; **T-882** Prilog 21 – Izjave o prijeboju (kompenzaciji) između dužnika Uspjeh Prom d.o.o. Sarajevo i vjerovnika Elipsa d.o.o. Posušje, fco; **T-883** Prilog 22 – Izjave o prijeboju (kompenzaciji) između dužnika Sveti Makam Boy d.o.o. Čelinac i vjerovnika Elipsa d.o.o. Posušje, fco; **T-884** Prilog 23 – Izlazni obavještajni obrazac broj predmeta: S00446 od 07.06.2006. godine; **T-885** Prilog 24 – Porezna uprava, Središnji ured Sarajevo, Uvjerenje o poreznoj registraciji za pravne osobe Uspjeh Prom d.o.o. Sarajevo i San Commerc d.o.o. Sarajevo, broj: 10/05-15-1700-1/06 od 14.06.2006. godine; **T-886** Prilog 25 – Izlazni obavještajni obrazac za pravnu osobu Sveti Makam Boy d.o.o. Čelinac broj: 000108/1 od 18.05.2006. godine uz priloge; **T-887** Rješenje o registraciji pravne osobe Elipsa d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, Općinski sud u Širokom Brijegu broj: 064-0-Reg-09-001294 od 06.11.2009. godine; **T-888** Rješenje o upisu subjekta u sudski registar Elipsa d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, Županijski sud Široki Brijeg, broj: U/I-00320/03 od 20.05.2003. godine; **T-889** Uvjerenje o poreznoj registraciji Elipsa d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, Obavijest o razvrstavanju pravne osobe prema djelatnosti od 11.06.2003. godine i Uvjerenje o registraciji obveznika poreza na dodanu vrijednost od 11.11.2005. godine; **T-890** Izvještaj o postupanju po naredbi, Porezna uprava Sedišnji ured, Regionalni istražni odsjek – regija Mostar, broj: D-10/05/5-49-127-2-1/2006 od 18.10.2006. godine; **T-891** Zapisnik o inspekcijskom nadzoru poreskog obveznika Elipsa d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, Kantonalni porezni ured Ljubuški, broj: 10-8-02-15-2-467/06 od 09.10.2006. godine; **T-892** Nalaz i mišljenje sudskog vještaka ekonomske struke Durić Mustafe od 24.03.2011. godine; **T-893** Zapisnik o saslušanju svjedoka Dančetović Dojčina, Tužilaštvo BiH, broj: KT-288/06 od 18.12.2006. godine; **T-894** Zapisnik o saslušanju svjedoka Husilović Senada, Tužilaštvo BiH, broj: T20 0 KT 0000390 06 od 29.01.2014. godine; **T-895** Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ćuk Ivica, Tužilaštvo BiH, broj: T20 0 KT 0000390 06 od 29.01.2014. godine; **T-896** Zapisnik o ispitivanju osumnjičene pravne osobe Elipsa d.o.o. Posušje, Tužilaštvo BiH, broj: T20 0 KT 0000390 06 od 29.01.2014. godine; **T-897** Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ćuk Damira, Tužilaštvo BiH, broj: T20 0 KT 0000390 06 od 12.02.2014. godine; **T-897-1** Zapisnik o inspekcijskom nadzoru poreskog obveznika Elipsa d.o.o. za trgovinu i usluge export-import Posušje, Kantonalni porezni ured Ljubuški, broj: 10-8-02-15-2-274/07 od 23.04.2007. godine; **T-897-2** Rješenje Federalnog ministarstva finansija Sarajevo broj:07-15-1087/06 od 12.01.2007. godine; **T-897- 3** Sporazum o plaćanju u obrocima

Kantonalni porezni ured Ljubuški broj: 10-8-01-15-5-878/07 od 05.09.2007. godine; **T-897-4** Rješenje o dodatno utvrđenim poreznim obvezama Kantonalni porezni ured Ljubuški broj:13-8-02-15-2-15/11 od 03.03.2011. godine; **T-898** Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ramljak Dinka, Tužilaštvo BiH, broj: T20 0 KT 0000390 06 od 04.02.2014. godine; **T-899** Izvod iz kaznene evidencije MUP-a Hercegovačko-Neretvanski kanton, Policijska uprava Mostar od 12.03.2014. godine, za optuženog Ćuk Damira; **T-900** Izvod iz kaznene evidencije MUP-a Ljubuški, Policijska uprava Posušje od 14.03.2014. godine, za optuženog Ćuk Ivicu.

5. U završnoj riječi tužilac je izveo analizu iskaza svjedoka i vještaka optužbe i odbrane, kao i uloženi materijalnih dokaza, nakon čega je zaključio da je optužba dokazala van razumne sumnje da su Ćuk Ivica i Ćuk Damir, počinili krivično djelo koje im je izmijenjenom optužnicom od 31.10.2014. godine stavljeno na teret, a da je optužena pravna osoba „Elipsa“ d.o.o. Posušje, protivpravno raspolagala ostvarenom imovinskom koristi, koju su u ime, za račun i u korist iste, u toku 2005. godine, ostvarili optuženi Ćuk Ivica i Ćuk Damir u iznosu od 755.257,22 KM. Istakao je da su optuženi krivičnopravne radnje, koje se ogledaju u izbjegavanju plaćanja poreznih obaveza prema državi, počinili djelujući voljno i svjesno, odnosno postupajući sa direktnim umišljajem kao oblikom vinsti. Naveo je da je Tužilaštvo nakon provedenih dokaza u toku postupka uspjelo dokazati da u konkretnom slučaju nije bilo stvarnog prometa robe između optužene pravne osobe „Elipsa“ d.o.o. Posušje i navodnih kupaca „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac, nego da je roba završavala na crnom tržištu, a promet kao takav, fiktivan, pokrivaio se uštivanjem dokumentacije (fakture, računi, otpremnice i dr.), tzv. fingirana dokumentacija, te je prema navedenom utvrđenom činjeničnom stanju porezni obveznik pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje. Predložio je na kraju da se optuženi Ćuk Ivica, Ćuk Damir i pravna osoba „Elipsa“ d.o.o. Posušje, oglase krivim za počinjeno krivično djelo. Za optužene Ćuk Ivicu i Ćuk Damira tužilac je predložio da im Sud izrekne kaznu zatvora u skladu sa zakonom, da im se kao sporedna kazna izrekne i novčana kazna u odgovarajućem iznosu, te da se pravnoj osobi „Elipsa“ d.o.o. Posušje, izrekne novčana kazna u odgovarajućem iznosu. Predložio je da Sud u skladu sa članom 73. KZ BiH optuženim Ćuk Ivici i Ćuk Damiru izrekne mjeru sigurnosti zabrana vršenja poziva, djelatnosti ili dužnosti, da se u skladu sa članom 110. i 111. KZ BiH oduzme protivpravna imovinska korist u iznosu od 755.257,22 KM, kao i da se optuženi obavežu na plaćanje troškova krivičnog postupka u iznosu od 2.000,00 KM (koje je Tužilaštvo imalo kao troškove vještačenja po vještaku finansijske struke), te troškove sudskog paušala.

Odbrana

6. Odbrana optuženih je u dokaznom postupku osporavala navode optužnice izvođenjem zajedničkih dokaza (dokazni prijedlozi su isti za sva tri optužena) saslušanjem svjedoka Ćuk Dragana i Filipović Svete, kao i saslušanjem vještaka finansijske struke, Abida Hodžić. Nalaz i mišljenje vještaka Abida Hodžić od 09.09.2014. godine (ispravka nalaza i mišljenja od 18.09.2014. godine) uloženi u spis kao dokaz odbrane (O-1). Odbrana optuženih u spis je uložila sljedeće materijalne dokaze: Zapisnik o inspekcijском nadzoru Federalnog ministarstva finansija, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški broj: 10-8-02-15-2-467/06 od 09.10.2006. godine (O-2); Rješenje Federalnog ministarstva finansija, broj: 07-15-1087/06 od 12.01.2007. godine (O-3); Zapisnik o inspekcijском nadzoru, Federalno ministarstvo finansija, Kantonalni porezni ured Ljubuški, broj: 10-8-02-15-2-274/07 od 23.04.2007. godine (O-4); Rješenje Federalnog ministarstva finansija, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški o dodatno utvrđenim³⁶ poreznim obavezama, broj: 10-8-02-15-2-

145/07 od 03.05.2007. godine (O-5); Sporazum o plaćanju o obrocima, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški broj: 10-8-01-15-5-8778/07 od 05.09.2007. godine (O-6); Rješenje Federalno ministarstvo finansija, Porezna uprava FBiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški o dodatno utvrđenim poreznim obavezama broj: 13-8-02-15-2-15/11 od 03.03.2011. godine (O-7); Knjiga bilansa za pravno lice „Elipsa“ d.o.o. za trgovinu i usluge Export-import Posušje (O-8); Međunarodni standardi finansijskog izvještavanja (MSFI) (O-9).

7. U završnoj riječi, branilac optuženog Ćuk Ivica, naveo je da, nakon provedenog dokaznog postupka, može sa sigurnošću potvrditi da njegov branjenik nije počinio inkriminaciju za koju je paušalno terećen od strane Tužilaštva, bez ijednog ozbiljnog dokaza. Pojasnio je da upravo iz uložene materijalne dokumentacije koja se nalazi u spisu i koja je bila osnov za vještačenje kako vještaka Tužilaštva tako i vještaka odbrane proizilazi da je Ćuk Ivica bio samo formalni direktor pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, a da je sve poslove i odluke u vezi sa radom firme donosio optuženi Ćuk Damir. Nakon izvedene analize iskaza svjedoka i vještaka Tužilaštva i odbrane, te ostale materijalne dokumentacije uložene u spis, branilac je naveo da je promet između pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje i pravnih lica „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac izvršen u skladu sa svim pozitivnim propisima i na zakonit način, odnosno da fakture i narudžbenice sadrže sve bitne elemente koji su zakonom propisani. Istakao je da su temeljne značajke poreza da ga mogu razrezati državni organi, da ne predstavlja dobrovoljno nego prinudno davanje, te da je ova obaveza u skladu sa odredbama Zakona o prometu proizvoda i usluga morala biti utvrđena kao prethodno pravno pitanje, jer je Poreska uprava FBiH, Kantonalni poreski ured Ljubuški vršila kontrole pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, o čemu je, kao dokaz navedenih tvrdnji, odbrana optuženog Ćuk Damira dostavila dokaze iz kojih se izvodi suprotan zaključak od paušalnih navoda optužnice. Naveo je da u konkretnom slučaju nije utvrđena povreda blanketnog propisa odredbe člana 210. stav 1. KZ BiH, odnosno povreda lex specialis Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, tj. odredbe člana 8. što je bitan element bića navedenog krivičnog djela, a bez čije povrede nema djela. Analizirajući činjenične navode iz optužnice, branilac je postavio pitanje da li se iz fiktivnog prometa može steći zakonit prihod, te šta je bilo sa robom kojom je fiktivno prometovano, s obzirom na tvrdnje da je „Elipsa“ d.o.o. Posušje i pored uredne knjigovodstvene dokumentacije obveznik plaćanja poreza na promet, a u dokaznom postupku nije utvrđeno da li je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje robu prodalo u krajnjoj potrošnji u smislu člana 6. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga. Istakao je da su neistiniti navodi da su pravna lica „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac fiktivne firme, s obzirom da su sve tri firme, na zakonom propisan način registrovane i nalaze se u popisu nadležnih organa. Predložio je na kraju, s obzirom da u radnjama optuženog nema obilježja bića krivičnog djela koje mu se stavlja na teret, da Sud donese oslobađajuću presudu.

8. Branilac optuženog Ćuk Damira i pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, izvela je detaljnu analizu iskaza svjedoka i vještaka odbrane i Tužilaštva, kao i uloženi materijalni dokazi, posebno ističući da na osnovu svih provedenih dokaza Tužilaštvo BiH nije dokazalo izvan razumne sumnje da su optuženi Ćuk Damir i pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje, počinili krivično djelo koje im se izmijenjenom optužnicom stavlja na teret. Navela je da tvrdnja Tužilaštva da su dokumenti fiktivni i porezno ništavi i da imaju nedostataka u domenu pretpostavki, a ne dokazanih činjenica na kojima Sud ne može donijeti odluku, a koje pretpostavke su osporene dokazima odbrane, a posebno nalazom i mišljenjem vještaka odbrane. Pojasnila je da tužilac nije dokazao niti ponudio dokaze suprotne tvrdnjama odbrane da se u konkretnom slučaju radi o fiktivnim firmama, da nije

bilo stvarnog prometa robe, a posebno da su u vrijeme zasnivanja dužničko-povjerilačkih odnosa navedene pravne osobe bile ugašene, odnosno brisane iz registra. Navela je da su pravna lica iz optužnice sa kojima je „Elipsa“ d.o.o Posušje poslovala imale sjedište, te da se ne može govoriti da su nepostojeće zbog njihove nedostupnosti, pojašnjavajući da pravna lica prelaze u fiktivu danom njihovog brisanja iz registra kod nadležnog suda, a i dalje nastave sa bavljenjem do tada registrovane djelatnosti. Istakla je da provedenim dokazima tužilac nije utvrdio da su optuženi Ćuk Damir i pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje porezni obveznici u smislu člana 8. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, odnosno nije dokazao da su optuženi preduzimali sve radnje u poslovanju pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje u namjeri da izbjegnu plaćanje poreza na promet proizvoda na robu, te time oštete budžet države BiH. Prema riječima branioca, tužilac nije dokazao da nije bilo stvarnog prometa robe, jer iz materijalne dokumentacije u spisu proizilazi da je izvršen stvarni promet roba i da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje stvarno poslovala sa pravnim licima iz optužnice, te da je dokumentacija sačinjavana u skladu sa članom 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga i članom 9. stav 3. Pravilnika o primjeni navedenog Zakona. Navela je da tužilac nije dokazao da su optuženi poslovali protivno odredbama članova 21, 24, 26 i 27. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, pa time nisu ni izbjegli plaćanje poreznih obaveza u navedenom periodu u iznosu od 755.257,22 KM, te nisu oštetili budžet države. Istakla je da, s obzirom da nije dokazano da se u radnjama optuženog Ćuk Damira stiču obilježja bića krivičnog djela Porezna utaja izvršenog pomaganjem iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1., sve u vezi sa članom 31. KZ BiH, te počinjenje krivičnog djela Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH od strane pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, da Sud navedene optužene oslobodi od optužbe.

9. Zastupnik optuženog pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, optuženi Ćuk Damir, izjavio je da je saglasan sa navodima advokata Suade Halilagić.

Procesne odluke Suda

(a) Prihvatanje dokaznih prijedloga odbrane

10. Sud je u skladu sa članom 269. ZKP BiH, prihvatio prijedlog odbrane optuženih Ćuk Ivica i Ćuk Damira, da se o trošku odbrane angažuje vještak finansijske struke kao dokaz odbrane.

11. Sud je prihvatio prijedlog odbrane optuženih da se u spis ulože sljedeći (zajednički) materijalni dokazi: Zapisnik o inspekcijskom nadzoru Federalnog ministarstva finansija, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški broj: 10-8-02-15-2-467/06 od 09.10.2006. godine (O-2); Rješenje Federalnog ministarstva finansija, broj: 07-15-1087/06 od 12.01.2007. godine (O-3); Zapisnik o inspekcijskom nadzoru, Federalno ministarstvo finansija, Kantonalni porezni ured Ljubuški, broj: 10-8-02-15-2-274/07 od 23.04.2007. godine (O-4); Rješenje Federalnog ministarstva finansija, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški o dodatno utvrđenim poreznim obavezama, broj: 10-8-02-15-2-145/07 od 03.05.2007. godine (O-5); Sporazum o plaćanju o obrocima, Porezna uprava Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Ljubuški broj: 10-8-01-15-5-8778/07 od 05.09.2007. godine (O-6); Rješenje Federalno ministarstvo finansija, Porezna uprava FBIH, Kantonalni porezni ured Ljubuški o dodatno utvrđenim poreznim obavezama broj: 13-8-02-15-2-15/11 od 03.03.2011. godine (O-7); Knjiga bilansa za pravno lice „Elipsa“ d.o.o. za trgovinu i usluge Export-import Posušje (O-8); Međunarodni standardi finansijskog izvještavanja (MSFI) (O-9).

(b) Izuzeci od neposrednog izvođenja dokaza

12. Po prijedlogu Tužilaštva BiH, u spis je uložen dokaz – zapisnik iz istrage o saslušanju svjedoka Dančetović Dojčina od 18.12.2006. godine, u skladu sa odredbama člana 273. stav 2. ZKP BiH. Naime, kako je prema adresi iz optužnice svjedok Dančetović Dojčin nastanjen u Sremskoj Mitrovici, Kosovo - R. Srbija, Sud je, na osnovu Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima, Ministarstvu pravde BiH dostavio molbu za uručenje pismena Suda, nadležnom pravosudnom organu R. Srbije, a koji bi dalje pismeno dostavio svjedoku Dančetović Dojčinu. Pored navedenog, u spis Suda uložena je službena zabilješka saradnika Suda od 18.06.2014. godine, na okolnost obavljenog telefonskog razgovora sa Dančetović Draganom koji je tom prilikom rekao da je rođak Dančetović Dojčina, te da se, prema njegovim saznanjima, Dojčin Dančetović nalazi na radu u Rusiji i da se više ne nalazi na adresi u Sremskoj Mitrovici, niti ima saznanja o njegovoj novoj adresi. Dana 08.07.2014. godine, putem Ministarstva pravde BiH, Sud je zaprimio odgovor na zamolnicu od 02.06.2014. godine, odnosno akt Misije vladavine prava Evropske unije na Kosovu, u kojem se navodi da predmetnoj zamolnici nije moguće udovoljiti iz razloga što nadležni organi na Kosovu zahtijevaju da se zamolnice za dostavu poziva pred sud dostave najmanje 3 (tri) mjeseca prije datuma utvrđenog za dolazak lica pred Sud. Iz navedenog proizilazi da bi postupak po zamolnici za pružanje pravne pomoći sa R. Srbijom neopravdano odugovlačio postupak pred Sudom, pogotovo imajući u vidu informacije navedene u službenoj zabilješki od 18.06.2014. godine (da se svjedok nalazi na radu u Rusiji, bez podataka o adresi). Imajući u vidu zakonsku odredbu člana 273. stav 2. ZKP BiH, da se zapisnici o iskazima datim u istrazi mogu, po odluci sudije odnosno vijeća pročitati i koristiti kao dokaz na glavnom pretresu samo u slučaju ako su ispitane osobe umrle, duševno oboljele, ili se ne mogu pronaći, ili je njihov dolazak pred Sud nemoguć, ili je znatno otežan iz važnih uzroka, dozvoljeno je čitanje i ulaganje u spis dokaza Tužilaštva označenog kao dokaz T-893.

(c) Probijanje roka od 30 dana

13. U toku glavnog pretresa, došlo je do odgađanja pretresa u trajanju dužem od trideset dana (između ročišta održanih 02.06.2014. – 07.07.2014. godine; 14.07.2014.-22.09.2014. godine i 04.11.2014.-04.12.2014. godine). Članom 251. stav 2. ZKP BiH, propisano je da glavni pretres mora ponovno početi, ako je odgađanje trajalo duže od trideset dana. Međutim, istom je odredbom propisano i da uz saglasnost stranaka i branilaca, vijeće može odlučiti da se svjedoci i vještaci ne saslušavaju ponovo, nego da se koriste ranije dati iskazi. U konkretnom slučaju, nakon probijanja roka od trideset dana, stranke i branioci su dali saglasnost da se glavni pretres nastavi bez ponovnog čitanja optužnice, te da se saslušani svjedoci i vještaci ne pozivaju ponovo, već da se koriste ranije date iskazi.

(d) Prigovori zakonitosti i relevantnosti dokaza

14. Odbrane optuženih protivile su se prijedlogu tužioca za čitanje iskaza iz istrage svjedoka Dančetović Dojčina, a branilac optuženog Ćuk Ivica istakao je da se radi o nezakonitom dokazu, jer nisu ispunjeni uslovi za čitanje iskaza iz istrage prema članu 273. ZKP BiH. Sud je izvršio uvid u navedeni dokaz T-893, te utvrdio da je svjedok Dančetović iskaz dao u svojstvu svjedoka u Tužilaštvu BiH dana 18.12.2006. godine, u prisustvu tužioca, ovlaštenog službenog lica i zapisničara, kao i da je upoznat sa svim pravima i obavezama koja mu po zakonu pripadaju, a što je svjedok ovjerio i svojim potpisom. S obzirom na navedeno, te činjenicu da je Sud argumentovane razloge za

čitanje iskaza na glavnom pretresu navedenog svjedoka datog u istrazi detaljno obrazložio u paragrafu 12. presude, prigovor branioca je odbio kao neosnovan.

15. Tužilac je uložio prigovor relevantnosti na materijalne dokaze odbrane od O-5 do O-9, navodeći da se radi o dokazima koji nisu relevantni za ovaj postupak niti za poslovanje pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje sa tri firme iz optužnice. Sud je izvršio uvid u svaki od navedenih dokaza i utvrdio da se radi o materijalnoj dokumentaciji koja se direktno ili indirektno odnosi na konkretni predmet, jer se radi o dokazima koji se odnose na ličnost optuženog, odnosno pravnu osobu „Elipsa“ d.o.o. Posušje, kojim dokazima je odbrana osporavala tezu Tužilaštva da pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje nije poreski obveznik prema odredbama Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga. Nadalje, Sud je uvidom u navedene dokaze utvrdio da su dokazi odbrane pod brojem O-6 i O-7 uloženi i kao materijalni dokazi od strane Tužilaštva, što prigovor Tužilaštva u ovakvoj situaciji čini kontradiktornim, pa je prigovor tužioca odbio kao neosnovan.

Pravo na odbranu

16. Sud konstatuje da su optuženi u toku glavnog pretresa imali branioca i koristili mogućnost da predlažu i izvode dokaze. Svi dokazi na koje se Sud poziva izvedeni su na glavnom pretresu. Optuženi su imali priliku da ispituju i ospore sve predložene dokaze.

Nalazi i obrazloženja Suda

Opšta razmatranja

17. Sudska praksa je za osuđujuću presudu definisala standard „dokaza van razumne sumnje“. Prema opšteprihvaćenom stanovištu, dokazi van razumne sumnje su dokazi na osnovu kojih prosječan objektivan presuditelj može zaključiti da postoji veći stepen vjerovatnoće da je optuženi počinio krivično djelo. Član 3. stav 1. ZKP BiH, određuje da se optuženi smatra nevinim dok se ne utvrdi njegova krivica. U skladu s tim, na tužiocu leži odgovornost dokazivanja krivice optuženog i to po standardu van svake razumne sumnje, jer u slučaju da postoji bilo kakva sumnja u pogledu postojanja činjenica koje čine navodno krivično djelo, donesena odluka mora ići u korist optuženog, prema načelu *in dubio pro reo* (član 3. stav 2. ZKP BiH). Sud je dužan razmatrati i ocjenjivati dokaze koji idu u korist optuženog sa jednakom pažnjom kao i dokaze koji terete optuženog (član 14., ZKP BiH). Treba napomenuti da je Sud, prilikom donošenja odluke u ovome predmetu, u obzir uzeo sve dokaze provedene na glavnom pretresu, upuštajući se u njihovu detaljniju analizu u onoj mjeri koliko je to relevantno za donošenje konačne odluke, a u smislu člana 15. ZKP BiH koji predviđa princip slobodne ocjene dokaza, bez formalnih ograničenja i bez posebnih dokaznih pravila.

Relevantno materijalno pravo

18. Krivično djelo Porezna utaja propisano je odredbom člana 210. stav 1. KZ BiH i isto glasi: „*Ko izbjegne plaćanje davarja propisanih poreskim zakonodavstvom Bosne i Hercegovine ili doprinosa socijalnog osiguranja, ne dajući zahtjevane podatke ili dajući lažne podatke o svojim stečenim oporezivim prihodima ili o drugim činjenicama koje su od uticaja na utvrđivanje iznosa ovakvih obaveza, a iznos obaveze čije se plaćanje izbjegava prelazi iznos od 10.000 KM...“*. U stavu 3. istog člana se navodi: „*Ko učini krivično djelo iz stava 1. ovog člana, a iznos obaveze čije se plaćanje izbjegava prelazi 200.000 KM, kaznit će se kaznom zatvora najmanje tri godine.*“

19. U članu 31. KZ BiH se navodi:“ Ko drugom s umišljajem pomogne u učinjenju krivičnog djela, kaznit će se kao da ga je sam učinio, a može se i blaže kazniti. (2) Kao pomaganje u učinjenju krivičnog djela smatra se osobito: davanje savjeta ili uputa kako da se učini krivično djelo, stavljanje na raspolaganje učinitelju sredstava za učinjenje krivičnog djela, uklanjanje prepreka za učinjenje krivičnog djela te unaprijed obećano prikrivanje krivičnog djela, učinitelja, sredstava kojima je krivično djelo učinjeno, tragova krivičnog djela ili predmeta pribavljenih krivičnim djelom.

20. Kako je krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. KZ BiH djelo koje u sebi sadrži i blanketni propis, isto je u konkretnom slučaju upotunjeno relevantnim odredbama Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga i Pravilnika o primjeni zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Službeni glasnik BiH, broj: 62/04 i 63/04). Objekat krivično-pravne zaštite kod navedenog djela su obaveze, davanja vezana za plaćanje poreza i doprinosa socijalnog osiguranja

21. Imajući u vidu veoma jasne i konkretne odredbe člana 3. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, jasno je da onaj ko se bavi prometom robe i usluga, pod zakonom propisanim uslovima, podliježe obavezi plaćanja poreza na ostvareni promet. Pomenuti zakon međutim, predviđa i određene slučajeve oslobađanja od te obaveze, odnosno prenošenja iste na drugog obveznika, ali uz prethodno striktno ispunjenje propisanih uslova. Tako je članom 3. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Službeni glasnik BiH 62/04) propisano da se „*porezom na promet proizvoda oporezuje promet proizvoda namijenjenih krajnjoj potrošnji*“.

22. Prema članu 8. tačka 1. stav 1. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, obveznik poreza na promet je svako lice i građanin koji izvrši promet proizvoda namijenjenih krajnjoj potrošnji.

23. Članom 4. stav 1. tačka 1. istog Zakona propisano je da se „ne smatra kao promet proizvoda koji služe krajnjoj potrošnji, prodaja proizvoda licu koje je registrovano i bavi se trgovinom, a koje te proizvode nabavlja radi dalje prodaje.“

24. Članom 5. istog Zakona propisano je da „prodaju proizvoda za namjene iz člana 4. stav 1. tačka 1. do 6. ovog Zakona, bez plaćanja poreza na promet, mogu da vrše pravno lice i poduzetnik koji se bavi proizvodnjom, pravno lice koje se bavi trgovinom i koje je registrovano za obavljanje prometa na veliko, te pravno lice koje je registrovano za uvoz“.

25. Navedeno oslobađanje od obaveze plaćanja poreza uslovljeno je, između ostalog time, da se proizvodi prodaju sa stovarišta, skladišta, magacina (promet na veliko) na temelju pismene narudžbenice i uz obavezno izdavanje fakture, da je kupac dao pisanu izjavu da će te proizvode koristiti isključivo za namjene iz člana 4. (među tim namjenama je i nabavka radi dalje prodaje), a koja izjava sadrži registarski broj kupca, redni broj izjave, datum izdavanja, potpis ovlaštene osobe i ovjeru, da kupac obavezno vodi knjigu danih izjava po rednim brojevima, da je u fakturi o prodaji proizvoda prodavac unio klauzulu da se proizvodi prodaju bez obračuna poreza na promet a na temelju pisane izjave, te da je plaćanje izvršeno bezgotovinski, odnosno žiralno.

26. Članom 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, propisano je da se „prometom proizvoda koji ne služe krajnjoj potrošnji smatra prodaja svih proizvoda licu koje te proizvode nabavlja radi dalje prodaje, na način i uz uslove propisane članom 5. Zakona..... Pored ostalih propisanih podataka, faktura prodavca i

pismena narudžbenica i pismena izjava kupca iz člana 5. stav 1. Zakona, obavezno sadrže registarski i poreski broj izdavaoca, a faktura i registarski i poreski broj kupca.“

27. U članu 21. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga se navodi: Obveznik poreza dužan je da obračuna porez na promet. (2) Obaveza obračunavanja poreza na promet nastaje u momentu kada je izvršen promet proizvoda, odnosno usluga. (3) Smatra se da je promet proizvoda, odnosno usluga izvršen danom: 1) izdavanja fakture (računa) o prodaji proizvoda, odnosno izvršenju usluge; 2) isporuke proizvoda, odnosno izvršenja usluge, ako je ovabljena prije izdavanja fakture; 3) isporuke proizvoda koji su dati bez naknade; 4) utvrđivanja manjka i rashoda iznad dopuštenog; 5) uzimanja proizvoda za sopstvenu upotrebu; 6) nastanka obaveze plaćanja carine i drugih uvoznih dažbina; 7) podnošenja zahtjeva za štampanje poreskih i kontrolnih markica.

28. Članom 24. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga propisano je: Porez na promet ostalih proizvoda i usluga poreski obveznici plaćaju u roku od pet dana po isteku nedjelje u kojoj je obavljen promet na vrijednost prodatih proizvoda i izvršenih usluga. (2) Izuzetno od stava 1. ovog člana, javna preduzeća koja su poreski obveznici plaćaju porez na promet proizvoda i usluga najkasnije u roku od 90 dana od dana ispostavljanja fakture, odnosno izvršene isporuke, šta god da je prije nastupilo. (3) Porez na promet ostalih proizvoda i usluga plaća se na uplatne račune koje propišu ministri finansija entiteta i Brčko Distrikta.

29. Članom 26. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga propisano je: Poreski obveznik poreza na promet sastavlja izvještaj o obračunatom i plaćenom porezu na promet mjesečno i podnosi ga: a) za akcizne proizvode Upravi i poreskoj upravi entiteta i Brčko Distrikta u roku od 15 dana po isteku mjeseca; b) za ostale proizvode i usluge poreskoj upravi entiteta i Brčko Distrikta u roku od 15 dana po isteku mjeseca. (2) Ako se prilikom prijema izvještaja iz stava 1. ovog člana utvrdi da obračunati porez na promet nije plaćen, nadležna poreska uprava donosi rješenje o blokadi računa poreskog obveznika za dužni iznos poreza i pokreće postupak prisilne naplate.

30. U članu 27. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga se navodi: Poreski obveznik konačno obračunava porez na promet za proteklu godinu na osnovu podataka o vrijednosti prodatih proizvoda i usluga sa stanjem na dan 31. decembra godine za koju se obavlja obračun. (2) Konačan obračun poreza na promet sastavlja se i podnosi do 28. februara tekuće za prethodnu godinu.

Ocjena dokaza

31. Izmijenjenom optužnicom od 31.10.2014. godine, Tužilaštvo BiH tereti optuženog Ćuk Ivicu, da je počinio krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, Ćuk Damira da je počinio krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, a sve u vezi sa članom 31. KZ BiH, a pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje da je počinilo krivično djelo Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH.

32. Tužilaštvo je u toku dokaznog postupka pokušalo dokazati da su optuženi Ćuk Ivica kao osnivač, vlasnik i direktor pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje, po prethodnom, navodnom usmenom dogovoru sa uposlenikom iste, Ćuk Damirom, da mu pomogne u obavljanju poslova, izbjegli plaćanje poreza na promet proizvoda, na način da su kroz svoje računovodstvo sačinjavali fiktivne i porezno ništave račune i otpremnice, lažno prikazujući da su robu prodali-isporučili fiktivnim i nedostupnim firmama “San Commerce” d.o.o. Sarajevo, “Uspjeh Prom” d.o.o. Sarajevo i “Sveti Makam Boy” d.o.o.

Čelinac, koje se nisu nalazile na registrovanim prijavljenim adresama niti su u stvarnosti preuzeli robu od pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje, pa su tako prenijeli obavezu obračuna i plaćanja poreza na promet na navedena pravna lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, kao kupce, na koji način je pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje izbjegla porezne obaveze u 2005. godini, u iznosu od 755.257,22 KM za koji iznos je oštećen budžet BiH.

33. Ključno pitanje u ovom predmetu na koje je trebalo dati odgovor jeste, da li je ili ne, bilo stvarnog prometa robe između pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje i pravnih lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac ili je optuženi Ćuk Ivica, po prethodnom, usmenom dogovoru sa Ćuk Damirom, robu prodavao za gotov novac, a u namjeri da izbjegnu plaćanje poreza na promet, sačinjavali, odnosno pribavljali fiktivnu dokumentaciju, račune, narudžbenice i izjave od firmi "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac i na navedene fiktivne kupce pravili račune. Od odgovora na ovo pitanje, zavisila je obaveza plaćanja poreza na sporni promet robe.

34. U konkretnom slučaju, nesporno je da optuženi Ćuk Ivica, a uz pomoć optuženog Ćuk Damira, nije obračunao, niti je prijavio porez na promet robe, čija vrijednost iznosi 755.257,22 KM. Da li je to bila obaveza njegove firme „Elipsa“ d.o.o. Posušje ili firmi "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, zavisi od toga da li je optuženi stvarno prodao robu navedenim firmama kao kupcima, da li se radilo o prometu – prodaji robe radi dalje prodaje, te da li je izvršeno bezgotovinsko plaćanje. S obzirom na navedene odredbe Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, optuženi odnosno njegova firma, bi bila obveznik poreza na promet robe navedene vrijednosti ukoliko je on istu prodao za gotov novac i u krajnjoj potrošnji, što je bila teza optužbe, dok bi takva obaveza prešla na firme "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, u slučaju da je robu stvarno prodao navedenim firmama, a na osnovu valjanih narudžbenica i izjava da roba služi za dalju prodaju, te da je izvršeno bezgotovinsko plaćanje. U slučaju da je firma „Elipsa“ bila oslobođena plaćanja poreza na promet robe navedene vrijednosti, ne bi se ni moglo govoriti o izbjegavanju plaćanja propisane obaveze od strane optuženih, te tako ne bi bilo ni osnovnog obilježja predmetnog krivičnog djela, odnosno prvog i osnovnog preduslova za postojanje krivičnog djela Porezna utaja (izbjegavanja plaćanja davanja propisanih poreskim zakonodavstvom).

35. Slijedeći navedeni sadržaj materijalnih odredbi krivičnog djela Porezna utaja iz člana 210. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, te odredbe člana 31. KZ BiH (u odnosu na optuženg Ćuk Damira), kao i odredbi blanketnih propisa, Sud je cijenio činjenični supstrat radnji optuženih, te zaključio da Tužilaštvo nije van svake razumne sumnje dokazalo da su optuženi u opisanim svojstvima u navedenim pravnim licima ostvarili sva bitna obilježja predmetnog krivičnog djela, odnosno Tužilaštvo nije dokazalo da optuženi nisu postupali u skladu sa navedenim propisima, u vrijeme i na način naveden u izreci ove presude tj. /izbjegli plaćanje davanja propisanih poreskim zakonodavstvom BiH, dajući lažne podatke o činjenicama koje su od uticaja na utvrđivanje iznosa poreskih obaveza/.

36. Naime, svoje tvrdnje optužba je većinom zasnovala na nalazu i mišljenju vještaka finansijske struke Durić Mustafe, koji je svoje mišljenje o nepostojanju stvarnog prometa između ovih pravnih lica, zasnovao isključivo na nepotpunosti i manjkavosti relevantne finansijske dokumentacije, kako pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje tako i pravnih lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac. Cijeneći sadržaj ovog nalaza i mišljenja, Sud smatra da navedeni formalni nedostaci materijalno-finansijske₄₃ dokumentacije nisu dovoljan dokaz iz kojeg

bi se izveo nesporan zaključak o nepostojanju stvarnog prometa, a što je bila teza optužbe.

37. U svom pismenom nalazu i mišljenju, kod kojeg nalaza je ostao i na glavnom pretresu, vještak Durić Mustafa detaljno je analizirao poslovanje pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje sa pravnim licima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo, "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac i dr. Vještak je pojasnio da iz raspoložive dokumentacije, odnosno ispostavljenih računa i otpremnica proizilazi da je prodavatelj robe-dobavljač "Elipsa" d.o.o. Posušje u vremenskom periodu od 06.01.2005. godine do 23.07.2005. godine, kupcu "San Commerce" d.o.o. Sarajevo ispostavilo 119 računa-otpremnica u vrijednosti od 2.775.743,65 KM za razne vrste roba. Zajedničko svim ispostavljenim računima-otpremnica je da ne sadrže registarski broj kupca "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, a što je suprotno stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, nije navedeno da se proizvodi (roba) prodaju sa stovarišta, skladišta, magacina (promet na veliko), navedena je klauzula da porez na promet proizvoda nije obračunat na temelju izjave kupca, a ne navodi se broj ni datum, navedeno je da su svi iznosi u KM, a na računima stoji navedeni iznos od...kuna je plaćen, međutim ne radi se o kunama nego o KM, računi otpremnice nisu potpisani od strane direktora-rukovoditelja, nego od strane fakturiste, na računima –otpremnica potpisan je prijem robe i ovjeren pečatom kupca, ali nedostaje potpis lica koje je robu izdalo, registarski broj sredstva kojim je roba prevezena, niti ime i prezime vozača, što je uobičajena poslovna praksa, navodi se da je iznos računa-otpremnice plaćen u kunama, a stvarno se plaćanje vrši kompenzacijom računa i računa-otpremnica.

38. Vezano za narudžbenice i izjave naručioca-kupca "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, naveo je da iste ne sadrže registarski broj kupca, a što nije u skladu sa stavom 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, datum narudžbe i izjave nije naveden kod naziva kupca-naručioca nego kod dobavljača-isporučioca robe, zatim narudžbenice i izjave kupca od dana 03.04.2005. godine do 14.06.2005. godine (ukupno 38), ne sadrže broj, nego samo datum, finansijska analitička knjigovodstvena kartica "Elipsa" d.o.o. Posušje za kupca "San Commerce" d.o.o. Sarajevo nije vođena hronološki, odnosno izjave o kompenzaciji nisu evidentirane hronološki, nego su knjižene na kraju, poslije svih računa.

39. Nadalje, iz nalaza vještaka proizilazi da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje u vremenskom periodu od 22.02.2005. godine do 16.02.2005. godine, nabavilo (odnosno primilo račune) robe od pravnog lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo u vrijednosti od 2.770.312,00 KM, a zajedničko za sve primljene račune je da ne sadrže registarski broj kupca "Elipsa" d.o.o. Posušje, ne navodi se da je roba isporučena iz magacina, stovarišta, odnosno, magacina (promet na veliko), u prilogu računa nedostaje otpremnica robe, izuzev uz račune od 26-37, odnosno 39 u kojim otpremonicama uz račune nema potpisa prijema robe, narudžbenice i izjave kupca "Elipsa" d.o.o. Posušje pod rednim brojem 12-37 i 39 ne sadrže broj, zatim iste nisu ovjerene pečatom kupca izuzev broj 55,57,63,64,68,75,78,83,86,88 i 89. U ugovorima o kompenzaciji međusobno dospjelih novčanih potraživanja navedeni su datumi računa i iznosi, ali se ne navodi dan dospjeća za plaćanje, jer isti nije naveden ni na računima-otpremnica odnosno računima.

40. Prema Nalazu vještaka, slična situacija je i kada je u pitanju poslovanje sa pravnim licima "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac. Naime, kada je u pitanju prodaja robe kupcu "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo, pojasnio je da je pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje, kao prodavac, u vremenskom periodu od 26.07.2005. godine do 10.12.2005. godine, ispostavilo 93 računa–otpremnice pravnom licu "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo kao kupcu, u vrijednosti od₄₄ 2.155.338,58 KM za razne vrste roba

(prehrambeni proizvodi, meso i mesne prerađevine, sanitarni proizvodi, kantitorski proizvodi itd). Ono što je, prema vještaku, zajedničko svim ispostavljenim računima-otpremnica je da ne sadrže registarski broj kupca, a što je suprotno stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, nije navedeno da se proizvodi (roba) prodaju sa stovarišta, skladišta, magacina (promet na veliko), što je regulisano tačkom 1. člana 5. Zakona o porezu proizvoda i usluga, nema navoda na osnovu kojeg dokumenta je izvršena isporuka robe kupcu, navedena je klauzula da porez na promet proizvoda nije obračunat na temelju izjave kupca, a ne navodi se broj ni datum, navedeno je da su svi iznosi u KM, a na računima stoji navedeni iznos od...kuna je plaćen, međutim ne radi se o kunama nego o KM, računi otpremnice nisu potpisani od strane direktora-rukovoditelja, nego od strane fakturiste, na računima –otpremnica potpisan je prijem robe i ovjeren pečatom kupca, ali nedostaje potpis lica koje je robu izdalo, registarski broj sredstva kojim je roba prevezena, niti ime i prezime vozača, što je uobičajena poslovna praksa, navodi se da je iznos računa-otpremnice plaćen u kunama (a račun glasi u KM), što ne odgovara stvarnosti, jer je plaćanje vršeno kompenzacijom međusobnih potraživanja, narudžbenice i izjave kupca "Uspjeh prom" d.o.o. Sarajevo ne sadrže registarski broj kupca, što je suprotno stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, iz analitičke knjigovodstvene kartice prodvca-dobavljača "Elipsa" d.o.o. Posušje proizilazi da knjiženje nije vršeno hronološki.

41. U Nalazu vještak dalje navodi da je pravno lice "Uspjeh prom" d.o.o. Sarajevo u vremenskom periodu od 24.10.2005. godine do 17.12.2005. godine ispostavilo 24 računa za isporučenu robu kupcu "Elipsa" d.o.o. Posušje u vrijednosti od 2.149.911,80 KM. Zajedničko svim računima je da ne sadrže registarski broj kupca, nije navedeno da su proizvodi (roba) isporučeni sa stovarišta, skladišta, magacina (promet na veliko), nije naveden rok plaćanja, računi nisu potpisani od strane rukovoditelja, a ovjereni su pečatom prodavca-dobavljača "Uspjeh prom" d.o.o. Sarajevo, narudžbenice i izjave kupca "Elipsa" d.o.o. nisu ovjerene pečatom (potpisane, ali potpis nečitak), za pojedine proizvode (mlijeko, ulje, sir) navedeno je da su akcizni proizvodi iako to nisu, u prilogu računa nema otpremnica robe, knjiženje u finansijskoj knjigovodstvenoj kartici kupca nije vođeno hronološki, čime nije ispoštovano osnovno knjigovodstveno načelo – hronološko knjiženje (momentum nastanka poslovnih promjena), plaćanje robe je vršeno putem izjava o preboju (kompenzaciji) na kojima su nečitki potpisi i iste su ovjerene pečatom društva.

42. Nadalje, iz tabelarnog prikaza prometa robe, (31-34 strana Nalaza), proizilazi da je pravno lice "Elipsa" d.o.o Posušje u toku 2005. godine, ispostavilo kupcu-pravnom licu Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, u vremenskom period od 25.07.2005. godine do 09.12.2005. godine, 105 računa-otpremnica u vrijednosti od 2.492.064,67 KM za razne vrste robe. Zajedničko svim računima-otpremnica je da ne sadrže registarski broj kupca, a što je suprotno stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, nije navedeno da se proizvodi (roba) isporučuje sa stovarišta, skladišta, magacina (promet na veliko), što je regulisano tačkom 1. člana 5. Zakona o porezu proizvoda i usluga, nema navoda na osnovu kojeg dokumenta je izvršena isporuka robe kupcu, navedena je klauzula da porez na promet proizvoda nije obračunat na temelju izjave kupca, a ne navodi se broj ni datum, navedeno je da su svi iznosi u KM, a na računima stoji navedeni iznos od...kuna je plaćen, međutim ne radi se o kunama nego o KM, računi otpremnice nisu potpisani od strane direktora-rukovoditelja, nego od strane fakturiste, na računima –otpremnica potpisan je prijem robe i ovjeren pečatom kupca, ali nedostaje potpis lica koje je robu izdalo, registarski broj sredstva kojim je roba prevezena, niti ime i prezime vozača, navodi se da je iznos računa-otpremnice plaćen u kunama (a račun glasi u KM), što ne odgovara stvarnosti, jer je plaćanje vršeno

kompensacijom međusobnih potraživanja, narudžbenice i izjave kupca "Uspjeh prom" d.o.o. Sarajevo ne sadrže registarski broj kupca, što je suprotno stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, brojevi narudžbenica i izjava se ponavljaju (pod rednim brojem 32. i 33. sa rednim brojem 39. i 40) iako se iste izdaju po redosljedu (ne može biti ponavljanja brojeva), iz analitičke knjigovodstvene kartice prodvca-dobavljača "Elipsa" d.o.o. Posušje proizilazi da knjiženje nije vršeno hronološki (knjiženje računa otpremnice broj 748 od 06.12.2005 i broj 750 od 06.06.2005. godine, knjiženo je poslije datuma 31.12.2005. godine).

43. U Nalazu se dalje navodi da je pravno lice "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, u vremenskom periodu od 24.10.2005. godine do 19.12.2005. godine, ispostavilo 23 računa za robu kupcu "Elipsa" d.o.o. Posušje u vrijednosti od 2.490.309,00 KM, Vještak dalje pojašnjava da računi pod rednim brojem 1-12 ne sadrže registarski niti porezni broj kupca, a računi pod brojem 13-23 ne sadrže registarski broj kupca, na računima nema navoda da je roba isporučena sa stovarišta, skladišta, magacina, na istima je navedeno "za akcizne proizvode cijene su sa uračunatim PP-prema izjavi kupca roba služi za dalju prodaju, a nije naveden broj izjave ni datum računi otpremnice nisu potpisani od strane direktora-rukovoditelja, nego od strane fakturiste, narudžbenice i izjave nose isti datum kao i računi, uz račune broj 107 i 108 su narudžbenice i izjave sa istim brojem, narudžbenice i izjave nisu ovjerene pečatom kupca-"Elipsa" d.o.o. Posušje, knjiženje nije vršeno hronološki, plaćanje robe je vršeno putem izjava o preboju (kompensaciji) na kojima su nečitki potpisi i iste su ovjerene pečatom društva.

44. Na kraju Nalaza vještak se osvrnuo i na činjenicu da je Porezna uprava Federacije BiH-Kantonalni porezni ured Ljubuški dana 09.10.2006. godine, sačinila zapisnik o inspekcijskom nadzoru kod poreskog obveznika "Elipsa" d.o.o. Posušje, u kojem je, pored ostalog navedeno da su pravne osobe – kupci "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, nedostupne firme, te se nije mogla obaviti kupoprodaja između pravnog lica "Elipsa" d.o.o. kao prodavca i navedenih kupaca, iz čega proizilazi da je kupoprodaja obavljena fiktivno i da nije došlo do materijalnog kretanja robe, te će se promet po istim kupcima smatrati prometom za krajnju potrošnju, a na isti je izvršen obračun poreza na promet proizvoda u iznosu od 755.190, 47 KM. Istakao je da iz dokumentacije koja se nalazi u spisu Tužilaštva proizilazi da se pravna lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, u toku kontrole nisu nalazila na registrovanim adresama.

45. Konačno, vještak je pojasnio da valjanost materijalno-finansijske dokumentacije sa aspekta poreskog zakonodavstva prodavca "Elipsa" d.o.o. Posušje i kupaca "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, najvećim dijelom nije sačinjena prema odredbama Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Službeni glasnik BiH broj 62/04) i Pravilnika o primjeni zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Službeni glasnik BiH broj 63/04). Pojasnio je da prodavatelji-dobavljači odnosno kupci robe, koji su ispostavili račune, odnosno račune-otpremnice i narudžbenice i izjave, nisu prodali robu uz ispunjenje svih uslova navedenih u članu 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga i stavu 3. člana 9. Pravilnika o primjeni zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, te da se ovakva podaja (opisana u Nalazu), smatra prodajom robe za krajnju potrošnju, na koju se prema odredbama člana 9. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga obračunava i plaća porez na promet proizvoda. Naveo je da obračunati porez na promet proizvoda za robe koje je fakturisao prodavatelj-dobavljač "Elipsa" d.o.o. Posušje kupcima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, a koji ne

ispunjava sve uslove propisane za bezporeznu prodaju robe na veliko, čija je osnovica prodajna vrijednost iznosi 755.257,22 KM, te da je na osnovu materijalno-finansijske dokumentacije u spisu mišljenja da nije bilo stvarne isporuke roba od strane navedenih dobavljača u toku 2005. godine.

46. Odbrana optuženih, osporavajući mišljenje vještaka optužbe, provela je dokaz vještačenja po vještaku finansijske struke, Hodžić Abidu. Vještak odbrane, u svom Nalazu i mišljenju od 09.09.2014. godine (dopisom vještaka Hodžić Abida od 18.09.2014. godine, strane 15 i 17 Nalaza su ponovo dostavljene odbrani, jer su iste bile pogrešne, odnosno nisu se odnosile na predmet vještačenja), kod kojeg nalaza je ostao i na glavnom pretresu, naveo da je predmet vještačenja bila dokumentacija dostavljena od strane odbrane kao i dokumentacija koja se nalazila u spisu Tužilaštva BiH, sa posebnom analizom faktura, otpremnica, narudžbenica, te evidencija poslovnih odnosa pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje kao dobavljača i kupca roba sa pravnim licima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac.

47. Vještak je naveo da iz dostavljene dokumentacije koju je imao na uvid proizilazi da je pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje zasnivalo dužničko-povjerilačke odnose sa pravnim licima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, te da su navedena pravna lica registrovana kao pravna lica-pravni subjekti u registru pravnih lica-subjekata kod nadležnih sudova i to pravna lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo i "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo, kod Kantonalnog suda u Sarajevu, a pravno lice "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, kod Osnovnog suda Banja Luka. Istakao je da se u komunikaciji za navedene tri firme ne može govoriti o fiktivnim firmama-društvima, jer postoji njihova registracija kod nadležnih sudova, a nisu brisani iz registra upisa pravnih subjekata u vrijeme zasnivanja dužničko-povjerilačkih odnosa (prema izvještajnom obrascu 0/5-1/IV odjela za obavještajni rad firma "Uspjeh Prom" d.o.o. tek se od 08.02.2006. godine ne nalazi na prijavljenoj adresi).

48. U Nalazu vještak dalje navodi da je prema raspoloživoj dokumentaciji pravno lice "Elipsa" d.o.o. u periodu od 06.01.2005. godine do 10.12.2005. godine, pravnim licima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac isporučilo 317 faktura-otpremnica i isto toliko narudžbenica, te da ukupna vrijednost isporučene robe iznosi 7.423.146,90 KM, sa napomenom da kod isporuke robe za društvo "San Commerce" d.o.o. Sarajevo", po računu otpremnici broj 50 i narudžbi broj 9 od 18.01.2005. godine, isporučena je kafa u vrijednosti od 99.448,00 KM, koja spada u akciznu robu i za koju su plaćene porezne obaveze, a koja plaćena porezna obaveza je po osnovu akcize ušla u prodajnu vrijednost robe pri daljoj isporuci. Vještak je pojasnio da je ukupna vrijednost isporučene robe plaćena putem kompenzacija između kupaca i dobavljača, što je uobičajeni i dozvoljeni način izmirivanja dugovanja u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima. Pojasnio je da ukoliko je roba ukupne vrijednosti od 7.423.146,90 KM završila u krajnjoj potrošnji, ukupni porez na promet proizvoda bi iznosio 775.146,82 KM, uz napomenu da razlika u obračunu mogućeg poreza na promet proizvoda između Nalaza vještaka odbrane i vještaka Tužilaštva iznosi 19.889,60 KM, a odnosi se na neobračunati porez na promet na kafu (vještak Tužilaštva je, prema riječima vještaka, vjerovatno smatrao da ako je plaćena akciza da ne treba obračunavati porez na promet što nije tako).

49. U Nalazu se dalje navodi da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. kao dobavljač, predmetne robe prodalo kupcima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac u skladu sa članom 4. i 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga BiH, jer su pri prodaji predmetnih roba ispunjena sva 4 uslova iz navedenog zakona, jer su⁴⁷ predmetne robe, prema dokumentaciji,

prodane sa skladišta dobavljača po prodajnoj cijeni, da je kupac prije preuzimanja robe i fakture dao pismenu narudžebnicu sa izjavom da je roba za dalju prodaju, da su fakture ispostavljene sa klauzulom prodavca da u cijenu nije uračunat porez na promet, da je plaćanje robe izvršeno bezgotovinski (kompenzacijom). Sa druge strane, na osnovu činjeničnog stanja dokumentacije proizilazi da se pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje ne može podvesti pod krajnju potrošnju, jer u odnosu na članove 4. i 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga BiH, pravno lice "Elipsa" d.o.o. nije prodatu robu naplaćivalo u gotovini, nego putem kompenzacije što je isto što i žiralno plaćanje, prodatu robu nije davalo bez naknade (ustupanjem ili zamjenom), te prodatu robu nije koristilo za vlastite potrebe – vlastitu krajnju potrošnju.

50. Vještak je pojasnio da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. sa kupcima "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, u toku 2005. godine, zaključilo ugovore o prodaji roba u koji su uneseni svi bitni elementi o kupcu roba (ID, registracioni broj i sud gdje je firma registrovana), te da po elementima o identifikaciji društva kao kupca koji su upisani u ugovoru, ugovor zamjenjuje narudžebnicu, jer je isti kao treći dokument u fajlu jedne nabavke (faktura+ narudžebnica i izjava+ugovor o prodaji robe). Istakao je da prodavac "Elipsa" d.o.o. kao i svaki drugi prodavac-dobavljač nije u obavezi da provjerava formalnopravni status kupca, da ispituje vjerodostojnost dokumenta kojeg kupac izdaje, posebno narudžbenice-izjave, jer za njihovo izdavanje odgovara njihov izdavaoc-kupac robe, odnosno njegovo ovlašteno lice. Prodavac nije u obavezi niti vodi računa šta će kupac učiniti sa kupljenom robom, niti je prodavac "Elipsa" d.o.o. moglo eventualno imati saznanje da su navedene tri firme-kupci predmetnih roba, eventualno registrovane sa namjerom izbjegavanja plaćanja poreza na promet, ukoliko to postoji.

51. Istakao je da važeći pozitivni propisi iz poreznog sistema nigdje ne tretiraju niti podvode prodaju pod krajnju potrošnju zbog eventualno formalnih nedostataka, jer nečitak potpis, registarski broj prevoznog sredstva, ime i prezime vozača, broj ličnog identifikacionog elementa itd., ne predstavljaju nedostatak, niti je to uslov za tretiranje robe u veleprodaji, jer lice koje dođe po robu i donese pečat kupca smatra se i jeste ovlašteno lice od strane kupca. Pojasnio je da se u odnosu na ove manje formalne nedostatke u konkretno zasnovanim dužničko-povjerilačkim odnosima treba u obzir uzeti suština i ekonomska stvarnost, što je po kodesku računovodstvenih načela i računovodstvenih standarda regulisano načelom *43-suština prije forme*. Suština je da je prodaja i isporuka robe izvršena za dalju prodaju po izjavi i narudžbenici po svakoj fakturi i koja je priložena uz fakturu, da porez na promet nije zaračunat, a time nije ni naplaćen od kupca, da je plaćanje obaveze bilo bezgotovinsko i da je roba izdata sa skladišta (bilo stvarno ili papirno kada se radi o veleprodaji u tranzitu), a forma je način izdavanja narudžbenice i fakture sa eventualnim formalnim nedostacima.

52. Vještak se u Nalazu osvrnuo i na dokumentaciju o izvršenoj kontroli poslovanja pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje za period 01.01.2004. godine do 31.12.2005. godine. Naveo je da je po izvršenom nadzoru čak dva puta za isti tretirani period sačinjen Zapisnik o inspekcijom nadzoru od 09.10.2006. godine i na bazi tog zapisnika doneseno je rješenje o dodatno utvrđenim obavezama po prvoj kontroli u iznosu od 815.285,02 KM. Po žalbi poreskog obveznika, rješenjem Federalnog ministarstva finansija Sarajevo od 12.01.2007. godine, ukinuta je utvrđena obaveza predmet je vraćen na ponovni postupak. U ponovljenom postupku, odnosno drugoj kontroli za isti period rješenjem od 03.05.2007. godine utvrđene su dodatno utvrđene obaveze po osnovu poreza na promet proizvoda, međutim, navedene obaveze se ne odnose na obaveze poreza na promet proizvoda iz prodaje proizvoda, nego na obračunate obaveze, ali

neplaćene do dana kontrole, te obaveze iz oblasti građevinarstva, odnosno nabavku uljnih radijatora za grijanje koje porezni obveznik nije obračunao. Ostale obaveze po navedenom rješenju odnose se na porez na dobit, poseban porez za zaštitu šuma, naknade za šume, članarine TZ (turističkoj zajednici) i zatezne kamate, ali ono što je bitno da se ne odnose na porez na promet koji je predmet krivičnog postupka. Pojasnio je da iz porezne sintetičke kartice, poreskog obveznika "Elipsa" d.o.o. Posušje, za period od 01.01.2005. godine do 21.01.2014. godine, proizilazi da navedeni poreski obveznik na dan 21.01.2014. godine, nema nikakvih obaveza po osnovu poreza na promet, odnosno po osnovu PDV-a, nego ima potraživanje po osnovu poreza na promet.

53. U konačnici, vještak odbrane je istakao mišljenje da je pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje u potpunosti primijenilo odredbe Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Sl. glasnik BiH 62/04 i 72/05), kao i Pravilnik o primjeni Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga (Sl. glasnik BiH 63/04) i nije obveznik plaćanja poreza na promet proizvoda za prodane robe društvima: "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac. Prema riječima vještaka, poreski obveznici mogu biti samo preduzeća-društva: "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, pod uslovom ukoliko u daljoj prodaji nisu robu prodali i naplatili u skladu sa odredbama člana 4. i 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga, pa time nisu obračunali i nisu uplatili porez na promet proizvoda u ukupnom iznosu od 775.146,82 KM. Naveo je da je optuženi Ćuk Ivica obavljao poslove direktora društva, kao ovlaštenog i odgovornog lica za zastupanje društva, a ne lice koje vrši obračun poreza na promet niti poslove referenta za poreze, odnosno referenta koji vrši plaćanja, odgovornost u obavljanju poslova ide odozdo prema gore i završava se sa finansijskim direktorom-rukovodiocem, a optuženi te poslove nije obavljao. Preduzeće-društvo "Elipsa" d.o.o. Posušje registrovano je kao poreski obveznik i društvo je sa ograničenom odgovornošću, te u skladu sa odredbama člana 5. stav 2. Zakona o privrednim društvima, društvo odgovara za svoje obaveze cjelokupnom svojom imovinom, pa samim tim optuženi kao fizička lica nisu, niti mogu biti poreski obveznici u ime predmetnog društva.

54. Upoređujući oprečna zaključna mišljenja vještaka optužbe i odbrane, da li se u konkretnom slučaju radilo o stvarnom prometu robe koji ispunjava bezporeznu prodaju ili pak cirkulisanju novca i dokumentacije koju nije pratila roba, što bi značilo da je roba prodana za gotov novac odnosno u krajnjoj potrošnji i na koju je prodavac, pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje morao platiti porez, te cijeneći priloženu materijalnu dokumentaciju, Sud je nalaze i mišljenja vještaka našao nespornim u dijelu koji se odnosi na određene manjkavosti sačinjenih računa-otpremnica, odnosno narudžbenica, a u odnosu na koje je očito postojala saglasnost oba vještaka. Pri tome, Sud smatra bitnim istaći da je evidentno da je vještak odbrane prilikom izrade svog nalaza i mišljenja, imao na uvid svu potrebnu dokumentaciju, za razliku od vještaka Tužilaštva, da je detaljnije prikazao analizu poslovanja i sa više argumenata objasnio svoj nalaz i mišljenje.

55. Svjedok Husilović Senada, navela je u svom iskazu na glavnom pretresu da je 2005. godine, na njeno ime registrovana firma "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, da je bila direktor iste, te da je sjedište firme bilo na Skenderiji. Pojasnila je da je firma registrovana na njeno ime, na prijedlog Hajdarević Aldina, sa kojim je bila u vanbračnoj zajednici i Memišević Jusufa, koji su joj rekli da će se firma baviti trgovinom. Istakla je da u navedenoj firmi nije ništa radila niti je bilo šta potpisivala (osim registracije), te da je sve poslove obavljao njen suprug Aldin, na kojeg je prenijela sva ovlaštenja, u dogovoru sa Memišević Jusufom. Nije joj poznata firma "Elipsa" niti je ikad čula za Ćuk Ivicu i Ćuk Damira. Nakon što su svjedoku prezentirani pojedini računi-otpremnice i narudžbenice,

ista je izjavila da na navedenim dokumentima nije njen potpis. Pojasnila je da nikad nije koristila pečat firme i da je isti bio kod Hajdarevića.

56. Iskaz svjedoka Husilović Senade Sud je prihvatio kao istinit i ubjedljiv, isti je u saglasnosti i sa drugim provedenim dokazima, prije svega materijalnom dokumentacijom u spisu (Uvjerenje o poreznoj registraciji za pravno lice „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo od 21.12.2004. godine, dokaz Tužilaštva T-9), te zaključio da navedeni svjedok nema relevantna saznanja, bitna za konačno donošenje odluke u konkretnom predmetu. Iz iskaza ovog svjedoka proizilazi da je firma „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, preduzimala poslovanje angažovanjem drugih lica čija se imena znaju, ali Tužilaštvo nije saslušalo, odnosno predložilo njihovo saslušanje na glavnom pretresu.

57. Sud je razmatrao i izjavu svjedoka Dančetović Dojčina, kao vlasnika i odgovornog lica pravnog lica „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo, koja je pročitana na glavnom pretresu (T-893). Tako iz izjave od 18.12.2006. godine, proizilazi da firma nije mogla poslovati sa firmom „Elipsa“ d.o.o. Posušje, jer je firma „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo fiktivno registrovana na ime Dančetović Dojčina, uz pomoć Ibrahimović Haruna i Ibrahimović Envera (koji je zajedno sa Dančetovićem presudom Suda BiH, broj KPV-16/05 od 23.11.2005. godine, osuđen na kaznu zatvora, zbog krivičnog djela Pranje novca iz člana 209. KZ BiH). Svjedok je naveo da je dana 01.04.2005. godine pritvoren, da se u pritvoru nalazio sve do upućivanja na izdržavanje kazne zatvora, te da zbog toga nije mogao poslovati sa firmom „Elipsa“ d.o.o. Posušje koja mu je nepoznata kao i njen direktor, Ćuk Ivica. Pojasnio je da nikakve dokumente nije potpisivao za ovu firmu niti stavljao bjanko potpis, te da ni na jednom finansijskom dokumentu nije njegov potpis. Dodao je na kraju da mu nije poznata firma „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac niti Bojić Mile.

58. Sud je navedeni dokaz (čitanje iskaza svjedoka Dančetović Dojčina) prihvatio iako isti nije od bitnog značaja za donošenje odluke Suda. Prema ocjeni Suda, činjenica da je svjedok Dančetović u svojoj izjavi naveo da je firma „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo fiktivno registrovana firma, ne znači automatski da firma nije i poslovala, odnosno da se promet sa firmom „Elipsa“ d.o.o. Posušje nije i desio. Izjava svjedoka Dančetovića je, prema ocjeni Suda, u suprotnosti sa materijalnom dokumentacijom koja se nalazi u spisu (računi, narudžbenice, uvjerenje o poreznoj registraciji pravnog lica „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo, ugovor o prodaji robe u toku 2005. godine, ugovor o kompenzaciji između pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje i „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo). Sam svjedok je naveo da firmu nije osnovao sam, nego uz pomoć Ibrahimović Haruna i Ibrahimović Envera, stoga činjenica da on lično nije potpisivao nikakve finansijske dokumente vezano za poslovanje sa firmom „Elipsa“ d.o.o. Posušje ne znači da to nisu radila druga lica.

59. Svjedoci odbrane Ćuk Dragan i Filipović u svojim saglasnim izjavama na glavnom pretresu potvrdili su da su u toku 2005. godine, bili uposleni u pravnom licu „Elipsa“ d.o.o. Posušje kao vozači kamiona.

60. Tako je svjedok Ćuk Dragan u svom iskazu naveo da je kao vozač teretnog kamiona prevezio robu kupcima po svim gradovima u BiH, najviše u Sarajevu, da se najčešće radilo o kamionskoj isporuci, te da je firma „Elipsa“ d.o.o. Posušje imala više teretnih kamiona, mašine, viljuškare za utovar robe kao i skladište. Pojasnio je da se roba tovarila sa skladišta na kamion i prevozila na odredište koje im kaže skladištar ili optuženi Ćuk Damir. Po utovaru robe dobijao je otpremnicu i nakon pregleda robe išao je u isporuku iste. Naveo je da prilikom istovara robe, na papirima koje je predavao kupcima nekad su stavljali potpis, a nekad ne, nije se mogao sjetiti ko je potpisivao dokument prilikom prijema robe, ali zna da je roba uvijek bila primljena i nikad nije bilo problema. Pojasnio je da se često dešavalo da se s₅₀ kamionom ne vraćaju prazni, da istovare

jednu robu i po nalogu Ćuk Damira odmah preuzmu drugu, da je „Elipsa“ u toku 2005. godine, imala dosta robe u skladištu, da je bio čest promet, te da je skladište bilo uredno.

61. I svjedok Filipović Sveto, u svom iskazu na glavnom pretresu naveo je da je tokom 2005. godine, kao vozač kamiona prevozio robu sa skladišta firme „Elipsa“ koje se nalazilo u Vraniću, po cijeloj BiH. Pojasnio je da je prilikom utovara robe sa skladišta od radnika iz skladišta dobijao otpremnicu koju je predavao u firmu u koju je dovezao robu, kupci potom pregledaju robu i potpišu istu. Naveo je da su postojale i otpremnice rukom pisane, a nekad su bile i odštampane koje je potpisivao prilikom preuzimanja robe, jer se često dešavalo da on dovuče jednu robu i odmah preuzima drugu (čiji je prijem potpisivao).

62. Sud je iskaze svjedoka Ćuk Dragana i Filipović Svete ocijenio kao logične i ubjedljive, a isti su u saglasnosti i sa drugim provedenim dokazima, prije svega Nalazom i mišljenjem vještaka odbrane, ali i materijalnom dokumentacijom u spisu.

63. Pored navedenih dokaza Sud je cijenio i uložene mnogobrojne materijalne dokaze, naročito potvrde o oduzetim predmetima i svu dokumentaciju oduzetu po tim potvrdama, odnosno račune-otpremnice, fakture, narudžbenice-izjave, ugovore o prodaji robe, ugovore o kompenzaciji i ostalu poslovnu dokumentaciju koju su vještaci optužbe i odbrane koristili pri izradi nalaza i mišljenja pa je Sud neće posebno obrazlagati, budući da je ista detaljno obrađena i analizirana u nalazu navedenih vještaka.

Zaključak

64. Sud je cijenio sve prezentirane dokaze, kako Tužilaštva tako i odbrane, a prevashodno nalaze i mišljenja vještaka i to vještaka Tužilaštva Durić Mustafe, te vještaka odbrane optuženih Hodžić Abida i zaključio da ne postoji nesumnjivo uvjerenje da je ostvaren fiktivni promet robe između pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. Posušje kao prodavatelja/dobavljača-kupca i pravnih lica San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac, kao kupca-prodavatelja/dobavljača u veleprodaji, odnosno da je optuženi Ćuk Ivica, uz pomoć Ćuk Damira, u cilju izbjegavanja plaćanja poreza, kroz svoje računovodstvo sačinjavali fiktivne i porezno ništavne račune-otpremnice, lažno prikazujući da su robu prodali fiktivnim i nedostupnim pravnim licima „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac, prenijevši tako obavezu obračuna i plaćanja poreza na promet na navedena pravna lica.

65. Ovo prije svega što je vještak odbrane učinio vjerovatnim da se promet između pravnog lica „Elipsa“ d.o.o. i pravnih lica „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac stvarno ostvario i da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. Posušje imalo urednu finansijsku dokumentaciju (sa manjim formalnim nedostacima), te da nije podlijegalo obavezi plaćanja poreza. Vještak odbrane optuženih naveo je da je pravno lice „Elipsa“ d.o.o. kao dobavljač, predmetne robe prodalo kupcima „San Commerce“ d.o.o. Sarajevo, „Uspjeh Prom“ d.o.o. Sarajevo i „Sveti Makam Boy“ d.o.o. Čelinac u skladu sa članom 4. i 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga BiH, jer su pri prodaji predmetnih roba ispunjena sva 4 uslova iz navedenog zakona, a to su: *da su predmetne robe, prema dokumentaciji, prodane sa skladišta dobavljača po prodajncj cjeni, da je kupac prije preuzimanja robe i fakture dao pismenu narudžbenicu sa izjavom da je roba za da ju prodaju, da su fakture ispostavljene sa klauzulom prodavca da u cjenju nije uračunat porez na promet, da je plaćanje robe izvršeno bezgotovinski (kompenzacijom).*

66. Vještak odbrane je pojasnio da na osnovu činjeničnog stanja dokumentacije proizilazi da se pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje ne može podvesti pod krajnju potrošnju, jer u odnosu na članove 4. i 5. Zakona o porezu na promet proizvoda i usluga BiH, pravno lice "Elipsa" d.o.o. nije prodatu robu naplaćivalo u gotovini, nego putem kompenzacije što je isto što i žiralno plaćanje, prodatu robu nije davalo bez naknade (ustupanjem ili zamjenom), te prodatu robu nije koristilo za vlastite potrebe – vlastitu krajnju potrošnju. Pojasnio je da je porezna uprava u nekoliko navrata vršila nadzor nad pravnim licem "Elipsa" d.o.o. Posušje, te da je utvrđena bilo kakva poreska obaveza to bi bilo evidentirano na sintetičkoj kartici, a što nije slučaj, jer iz navedene sintetičke kartice proizilazi da za period od 01.01.2005. godine do 21.01.2014. godine, navedeni poreski obveznik na dan 21.01.2014. godine, nema nikakvih obaveza po osnovu poreza na promet, odnosno po osnovu PDV-a, nego ima potraživanje po osnovu poreza na promet.

67. Sud je posebno cijenio i materijalne dokaze koje je dostavila odbrana, a koje je vještak obradio u svom nalazu i to: Zapisnik o inspekcijskom nadzoru od 09.10.2006. godine, na osnovu kojeg je doneseno rješenje o dodatno utvrđenim obavezama po prvoj kontroli u iznosu od 815.285,02 KM. Po žalbi poreskog obveznika, rješenjem Federalnog ministarstva finansija Sarajevo od 12.01.2007. godine, ukinuta je utvrđena obaveza, predmet je vraćen na ponovni postupak i u ponovoljenom postupku, odnosno drugoj kontroli za isti period rješenjem od 03.05.2007. godine, utvrđene su dodatno utvrđene obaveze po osnovu poreza na promet proizvoda, međutim, navedene obaveze se ne odnose na obaveze poreza na promet proizvoda iz prodaje proizvoda, nego na obračunate obaveze, ali neplaćene do dana kontrole, te obaveze iz oblasti građevinarstva, odnosno nabavku uljnih radijatora za grijanje koje poresni obveznik nije obračunao. Ostale obaveze po navedenom rješenju odnose se na porez na dobit, poseban porez za zaštitu šuma, naknade za šume, članarine TZ (turističkoj zajednici) i zatezne kamate, ali ono što je bitno da se ne odnose na porez na promet koji je predmet krivičnog postupka.

68. Nadalje, Sud zaključuje da određene primjećene manjkavosti u dokumentaciji, a što su potvrdili i vještak optužbe i vještak odbrane, a koju činjenicu nije osporavala ni odbrana optuženih, koje se ogledaju u tome da računi ne sadrže registarski broj kupca, da su nečitki potpisi o prijemu ili predaji robe, da fakture ne sadrže vrstu vozila kojim je otpremljena roba, registarski broj vozila, ime i prezime vozača, nevođenje knjige datih izvjava i neizdavanje narudžbenica hronološkim redom, sa ekonomskog aspekta ne čine tu materijalno-finansijsku dokumentaciju po automatizmu nevjerodostojnom, već samo neispravnom, jer važeći pozitivni propisi iz poreznog sistema, ne tretiraju niti podvode prodaju pod krajnju potrošnju zbog eventualno formalnih nedostataka. Ne može se na osnovu ovoga tvrditi, van razumne sumnje, da roba nije otpremljena od strane optuženog pravnog lica prema ova tri pravna lica, nego da ovi nedostaci dovode do sumnje da možda nije bilo prometa.

69. Na osnovu provedenih dokaza Sud zaključuje da tvrdnje vještaka Durića na kojem se zasniva tužilačka teza da je pravno lice "Elipsa" d.o.o. Posušje ispostavljalo račune koji imaju porezne nedostatke, ostaje bez potrebnog dokaznog i logičkog uporišta. Vještak Durić se, prema ocjeni Suda, bavio pravnom ocjenom djela, što nije u domenu vještačenja. Nadalje, Sud cijeni da je ostalo u osnovanoj sumnji da su pravna lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, nedostupna, te da zbog toga nije bilo stvarne isporuke robe. Tužilaštvo nije ponudilo niti jedan dokaz na okolnost primopredaje robe tj. da do iste nije došlo, što bi ukazivalo na fiktivni promet, nije ponudilo dokaze gdje je predmetna roba završila, da li na crnom tržištu ili negdje drugo. Prema ocjeni Suda, da bi se stvarno utvrdilo da li je u

konkretnom slučaju bilo stvarnog prometa između pravnog lica "Elipsa" d.o.o. Posušje i pravnih lica "San Commerce" d.o.o. Sarajevo, "Uspjeh Prom" d.o.o. Sarajevo i "Sveti Makam Boy" d.o.o. Čelinac, od strane Tužilaštva, na kome je teret dokazivanja, bilo je potrebno provesti više dokaza kao naprimjer: grafološko vještačenje na osnovu kojeg bi se eventualno utvrdilo da su računi-otpremnice bili fiktivni, odnosno falsifikovani, zatim popis zaliha roba, saslušanje uposlenih u računovodstvu, kako bi se utvrdilo ko je naredio i popunio poreske prijave, u spisu nedostaju porezne prijave (mjesečne i godišnje), na osnovu kojih bi se moglo utvrditi ko je potpisivao i prijavljivao porez, ovo posebno zbog rodbinskog i poslovnog odnosa optuženih fizičkih lica, tako da sve navedeno govori da je istraga i ostala nedovršena i da dokazima na glavnom pretresu Tužilaštvo nije van razumne sumnje dokazalo činjenice da stvarnog prometa između navedenih pravnih lica i optuženog pravnog lica nije bilo. Takodje i u upravnom postupku vođenom tokom ovih godina to isto nije utvrđeno, zbog čega optuženom pravnom licu nije na ime poreza nametnuta poreska obaveza u vezi ovih spornih kupoprodaja.

70. Dakle, u ovakvoj situaciji Sudu je ostalo da donese jedinu pravilnu odluku i to onu koja je u korist optuženih poštujući princip *in dubio pro reo*, pri čemu Sud ne izražava tvrdnju suprotnu od tvrdnje Tužilaštva o krivici optuženih, ali smatra da Tužilaštvo nije izvan svake razumne sumnje dokazalo njihovu krivicu.

Troškovi krivičnog postupka

71. S obzirom da je donio presudu kojom se optuženi oslobađaju od optužbe, Sud je shodno odredbi člana 189. stav 1. ZKP BiH, odlučio da troškovi krivičnog postupka padaju na teret budžetskih sredstava Suda i Tužilaštva BiH.

ZAPISNIČAR :
Pravni savjetnik - asistent
Mersiha Ajanović

PREDSJEDNIK VIJEĆA
SUDIJA
Izo Tankić

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove presude može se izjaviti žalba Apelacionom odjeljenju ovog Suda u roku od 15 dana, od dana prijema pismenog otpovratka presude.